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Председатель Счётной палаты Ульяновской области И.И.Егоров:

«Контроль за ходом реализации национальных проектов:

опыт Счётной палаты Ульяновской области»

Уважаемые коллеги!

В целях реализации основных положений Указов Президента Российской Федерации от 7 мая 2018 года №204 "О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года", от 21 июля 2020 года №474 «О национальных целях развития Российской Федерации на период до 2030 года» на территории Ульяновской области реализуется 11 национальных проектов, включающих 49 федеральных и 49 региональных проектов. На отчетный период были утверждены 49 паспортов региональных проектов. В реализации данных проектов участвуют 12 главных распорядителей бюджетных средств Ульяновской области.
Всего на финансирование мероприятий региональных проектов в 2020 году по состоянию на 01.07.2020 было предусмотрено 13670,25 млн рублей, из которых 7787,94 млн рублей (57,0 процентов) – средства федерального бюджета, 3804,16 млн рублей (27,8 процента) – средства областного бюджета, 135,11 млн рублей (1,0 процент) – средства муниципальных бюджетов, 1943,04 млн рублей (14,2 процента) – внебюджетные средства. Объём фактически исполненных бюджетных ассигнований на финансирование мероприятий региональных проектов на 01.07.2020 составил 3756,31 млн рублей, из них: 2271,96 млн рублей (60,5 процента) – средства федерального бюджета; 790,41 млн рублей (21,0 процент) – средства областного бюджета; 20,62 млн рублей (0,5 процента) – средства местных бюджетов; 673,32 млн рублей (17,9 процента) – внебюджетные средства. Объём бюджетных средств, запланированных для заключения контрактов на 2020 год, составляет 7803,12 млн рублей (1220 контрактов).  По состоянию на 01.07.2020 было заключено контрактов на сумму 5348,84 млн рублей (783 контракта). Это составляет 68,5 процентов от необходимого объёма средств и 64,18 процентов от количества запланированных к заключению контрактов.
Система контроля Счётной палатой Ульяновской области за ходом реализации национальных проектов в регионе включает в себя все этапы: предварительный, оперативный и последующий контроль.

На этапе предварительного контроля представители Счётной палаты Ульяновской области принимают участие в работе Межведомственных координационных органов, на заседаниях которых обсуждаются и получают «одобрение» вопросы, связанные с финансированием нацпроектов. К таким координационным органам относятся: проектный офис при Губернаторе Ульяновской области, рабочая группа по противодействию правонарушений при реализации национальных проектов, Комиссия по государственным программам Ульяновской области, Комиссия по повышению эффективности осуществления закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд Ульяновской области.
На этапе оперативного контроля осуществляется ежеквартальный мониторинг реализации национальных проектов в регионе в формате экспертно-аналитических мероприятий. Мониторинг проводится по следующим направлениям:

•
Анализ структуры плановых бюджетных ассигнований, направленных на реализацию региональных проектов на территории области;

•
Анализ фактически исполненных бюджетных ассигнований, направленных на реализацию региональных проектов на территории области;

•
Анализ уровня контрактации средств, реализуемых в рамках региональных проектов;

•
Анализ результатов и показателей, установленных паспортами региональных проектов. Оценка рисков недостижения данных показателей, рисков невыполнения плановых мероприятий;

•
Анализ доступности для населения информации о реализуемых национальных проектах на официальных информационных ресурсах органов исполнительной власти Ульяновской области.
На этапе последующего контроля Счётной палатой Ульяновской области проводятся контрольные и экспертно-аналитические мероприятия по оценке результативности и эффективности использования средств, направленных на реализацию национальных проектов. Во всех контрольных мероприятиях, проводимых Счётной палатой в рамках проверки средств, выделенных на реализацию нацпроектов, принимают участие представители Прокуратуры и Управления МВД России по Ульяновской области. Подобная практика не только облегчает «коммуникацию» на проверяемых объектах, но и дисциплинирует получателей бюджетных средств по нацпроектам через «сарафанное радио».

Кроме того, ежеквартально в рамках Совета органов внешнего финансового контроля Ульяновской области проводится сбор, обобщение и анализ информации о проведённых муниципальными КСО мероприятиях по контролю за ходом реализации региональных проектов на территории муниципалитетов (по нашему настоянию, в планы работы на 2020 год каждого КСО муниципального района были включены такие мероприятия).
В планы работ контрольно-счетных органов Ульяновской области на 2020 год были включены контрольные мероприятия по проверке расходования средств, выделенных на достижение целей пяти национальных проектов: «Демография», «Образование», «Культура», «Жилье и городская среда», «Безопасные и качественные автомобильные дороги».

В 2020 году Счётная палата Ульяновской области провела экспертно-аналитическое мероприятие по оценке эффективности закупок и использования учебного оборудования, приобретенного в рамках реализации регионального проекта «Современная школа». Это мероприятие было проведено после проведения муниципальными КСО контрольных мероприятий по данной теме и обобщило выявленные «на местах» проблемы, так как организация закупок осуществлялась на муниципальном уровне: 

1) Значительный объем средств (14,9 млн рублей, или 32,5 процента) был освоен без проведения конкурсных процедур по договорам с единственным поставщиком (255 договоров из 389 заключенных). 

2) По 125 контрактам/договорам (или 32,1 процента от общего количества заключенных) были нарушены сроки поставки товаров. 

При этом, не всеми муниципальными образовательными организациями была проведена претензионная работа с недобросовестными поставщиками. Одновременно, были выявлены факты нарушений муниципальными образовательными организациями сроков оплаты за поставленные товары.
По мнению Счётной палаты, причинами выявленных нарушений, в числе прочих, стали недостаточный уровень квалификации специалистов муниципальных образовательных организаций, ответственных за осуществление закупочной деятельности, и слабая юридическая поддержка школ со стороны районных управлений образования.

По итогам мероприятий, проведенных Счётной палатой Ульяновской области в 2020 году, Правительству Ульяновской области были направлены следующие предложения:
1. Рассмотреть вопрос об установлении, начиная с 2021 года, для ведомственных проектных офисов плановые уровни контрактации: 

за 1 квартал года – не менее 25 процентов контрактов;

за 1 полугодие – не менее 70 процентов контрактов; 

за 9 месяцев – не менее 95 процентов контрактов;

2.
В целях повышения качества закупок и экономии средств по результатам торгов, рассмотреть возможность увеличения доли централизованных и совместных закупок в ходе освоения средств, выделенных на реализацию национальных проектов;

3.
Осуществлять постоянное взаимодействие с федеральными проектными офисами с целью принятия управленческих решений по определению возможных корректирующих воздействий и возможной корректировке целевых показателей.

В рамках работы Совета контрольно-счетных органов при Счетной палате Российской Федерации Счетная палата Ульяновской области предлагает:

1.
Обобщать (ежеквартально) и доводить до региональных контрольно-счетных органов всероссийский обзор уровня контрактации государственных проектов в разрезе субъектов Российской Федерации;

2.
Выйти с предложением в Правительство Российской Федерации пересмотреть механизм, предусматривающий регионами обязательный возврат в федеральный бюджет средств, сэкономленных по результатам закупочных процедур по нацпроектам. Это подрывает стимулы региональных и местных заказчиков к экономии.
Спасибо за внимание!
