


Выступление председателя Счетной палаты Владимирской области

И.В.Туляковой (г.Ульяновск, 18 июня 2013года)

 «Проблемы методического обеспечения деятельности КСО»

Уважаемый Игорь Игоревич!

Уважаемые коллеги!

Все вы согласитесь, что формирование целостной и результативной системы внешнего финансового контроля по-прежнему остается одной из актуальных проблем эффективного управления общественными финансами. А организационное и методическое обеспечение является базисом всей системы финансового контроля. 
Достаточно сложно судить об эффективности государственного финансового контроля при отсутствии единых правовых и методологических основ осуществления этой деятельности. По прежнему отсутствует единообразие при формулировании разными контрольно-счетными органами:

-
терминов и определений;

- понятий предмета, целей и задач контрольных мероприятий;

-
 основных вопросов проверки, критериев эффективности контрольного мероприятия, формулируемых в программе проверки.

Поэтому в части методологического обеспечения государственного финансового представляется полезным наличие общеприменимых программ, планов подготовки и проведения контрольных мероприятий, которые позволяли бы обеспечить: 

- системность и сопоставимость подходов в проведении проверок; 

- должный уровень качества проводимых контрольных и экспертно-аналитических мероприятий; 

- выработать единые подходы при оценке эффективности бюджетных расходов; 

- более регламентировать работу сотрудников контрольно-счётных органов.

Не решена проблема по разработке и, соответственно, применению единого для использования всеми органами финансового контроля классификатора нарушений. Об этом говорил сегодня Егоров Игорь Игоревич. Некоторые контрольно-счетные органы идут по пути создания собственых классификаторов.

Рабочей группой Научно-методического совета АКСОР с прошлого года ведется работа по доработке Классификатора нарушений, выявляемых в ходе государственного финансового контроля. Актуальность проблемы состоит в необходимости создания единой методологической основы взаимодействия контрольно-счетных органов и оценки эффективности как результатов проводимых контрольных и экспертно-аналитических мероприятий, так и результативности деятельности самих КСО.  

Сегодня существует несколько Классификаторов нарушений, которые могут быть положены в основу создания Единого Классификатора. Это, например, Классификатор нарушений, разработанный и утвержденный Коллегий Счетной палаты РФ, Классификатор нарушений Контрольно-счетной палаты Москвы и Классификатор нарушений и недостатков, допускаемых участниками бюджетного процесса, утвержденный АКСОР для контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации в октябре 2007 года. 

Счетной палатой Владимирской области Классификатор АКСОР  был актуализирован с учетом произошедших изменений в законодательстве и предложен  рабочей группе Научно-методического совета в качестве базового для дальнейшей работы. В результате совместной деятельности представителей 15 КСО были подготовлены предложения по актуализации всех разделов Классификатора. 

Кроме этого, перечень нарушений Классификатора был расширен. 

Во-первых, учтены нормы  Федерального закона «О защите конкуренции»,  так как всеми нашими коллегами довольно часто выявляются нарушения антимонопольного законодательства.

Во-вторых, детализирован перечень нарушений в сфере осуществления государственных (муниципальных) закупок с отражением статей, по которым виновные могут быть привлечены к ответственности.

В-третьих, форма специальной части Классификатора увеличилась на две позиции. С целью конкретизации выявленных нарушений добавлены новые колонки: «Единица измерения (тыс.руб.)/(кол-во в шт.)» и «Категория нарушения».

Однако работу над Классификатором следует продолжить.

В первом чтении принят проект федерального закона, предусматривающий внесение изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации и Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях.

Кроме того, нельзя не принимать во внимание новый Закон о Счетной палате Российской Федерации, которым значительно расширены ее полномочия, которые ожидаемо повлекут и изменения полномочий контрольно-счетных органов субъектов РФ. А это означает, что уже сегодня мы необходимо продумать методологическое обеспечение деятельности по таким новым направлениям как:

-
стратегический аудит;

-
аудит информационных систем и проектов;

-
 аудит в сфере госзакупок с учетом введения  Контрактной системы;

-
осуществление полномочий по обеспечению мер по противодействию коррупции.

Счетной палатой Владимирской области предпринята попытка сформулировать методические рекомендации по проведению аудита информационных систем, которые по согласованию с аудитором Счетной палаты России А. А. Пискуновым договорились совместными усилиями доработать до проекта стандарта, чтобы представить далее на обсуждение. Послушала выступление Гончара Алексея Григорьевича. Думаю, что  ФГУП "СП-Центр" тоже мог бы подключиться к данной работе.

Возвращаясь к Классификатору нарушений.

Полагаю, что в целях обеспечения единого подхода к оценке фактов и классификации нарушений, недостатков и их последствий при осуществлении государственного финансового контроля, а так же в целях взаимодействия и координации деятельности всех органов финансового контроля необходим Единый Классификатор финансовых нарушений. 

Представляется, что Классификатор нарушений будет способствовать не только формированию единообразных подходов к оценке последствий выявляемых нарушений, но и может стать базой для оценки деятельности контрольно-счетных органов. 

Также полагаю, что введение Классификатора будет способствовать формированию более объективной и сопоставимой отчетности контрольно-счетных органов по итогам за прошедший год.

В завершение предлагаю включить в резолюцию сегодняшнего совещания пункт о доработке Классификатора до ноября текущего года с тем, чтобы в декабре его утвердить и рекомендовать для использования всеми контрольно-счетными органами. Это будет рабочий, «живой документ», который может совершенствоваться с учетом меняющегося законодательства.


Спасибо за внимание!

