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Олег Долгов

Как оценить целевую программу

Опыт Ульяновска представлен на федеральном уровне

Председатель Счетной палаты Ульяновской области Игорь Егоров выступил с докладом на научно-практической конференции «Общественный контроль: новая форма государственно-частного партнерства». Доклад был посвящен роли Счетной палаты региона при рассмотрении проектов долгосрочных целевых программ. Ульяновский опыт оказался во многом уникальным для других регионов.

Как известно, с 1 января 2009 года за высшим исполнительным органом государственной власти субъектов были закреплены полномочия не только по разработке, но и по утверждению долгосрочных целевых программ (далее – ОЦП), принятию решений о сокращении их финансирования или о досрочном прекращении реализации.

Таким образом, ОЦП перестали утверждаться Законодательным собранием, и Счетная палата региона потеряла возможность участвовать в их коллективном обсуждении на стадии рассмотрения в бюджетном комитете ЗСО.

Но анализ процесса разработки и утверждения ОЦП выявил ряд недостатков: отсутствие механизма оценки целесообразности принятия, четких критериев результативности, качественной финансовой экспертизы смет запланированных мероприятий, а также ограничение круга людей, работавших над проектом программы, сотрудниками органа – инициатора разработки.

Поэтому Счетная палата Ульяновской области совместно с уполномоченным по противодействию коррупции и минэкономики инициировала пересмотр действовавшего ранее порядка разработки и утверждения ОЦП. В результате была создана областная Межведомственная экспертная комиссия по оценке проектов ОЦП.

В ее состав наряду с руководителями органов исполнительной власти включены представители ЗСО, Счетной и Общественных палат, а также уполномоченный по противодействию коррупции. Предложено организовать механизм проведения специализированной экспертизы ОЦП с привлечением независимых экспертов, работа которых финансируется не по линии ведомств-разработчиков, а через минэкономики, ответственное за работу комиссии.

