Информация
о результатах проверки финансово-хозяйственной деятельности Ульяновского областного государственного унитарного предприятия Бюро технической инвентаризации
В соответствии с планом работы Счётной палаты Ульяновской области на 2009 год с 26.03.2009 по 30.04.2009 проведена проверка финансово-хозяйственной деятельности Ульяновского областного государственного унитарного предприятия Бюро технической инвентаризации (далее – УОГУП БТИ) за 2007 – 2008 годы.


В ходе проведения проверки установлен ряд нарушений на общую сумму 264,3 тыс. рублей, в том числе:

· УОГУП БТИ в нарушении п.4 ст. 18 Федерального закона от 14.11.2002 №161-ФЗ «О государственных и муниципальных унитарных предприятиях» в 2008 году по договору лизинга от 04.03.2008 №02/08-6-Л с ООО «Симбирская лизинговая компания» был приобретён автомобиль HYUNDAI SONATA 2,7 AT GLS (AT4) стоимостью (719,7 тыс. рублей), хотя Министерством государственного имущества и земельных отношений Ульяновской области было согласовано приобретение автомобиля HYUNDAI SONATA 2,0 МT GL (МT1) стоимостью 521,7 тыс. рублей. Разница между стоимостью автомобилей составляет 198,0 тыс. рублей;
· При проверке локальных смет и актов о приёмке выполненных работ (форма №КС-2) по ремонту кабинета БТИ по договору от 01.02.2008 № б/н, заключенному УОГУП БТИ с ООО «Стройком» установлено, что ряд расценок на отдельные виды работ был завышен на сумму 34,7 тыс. рублей.

· В ходе выездной проверки выполнения ремонтных работ помещения БТИ в г. Новоульяновске по договору  от 01.10.2008 №б/н, заключенному УОГУП БТИ с ООО «Стройком», установлено, что ряд работ на сумму 31,6 тыс. рублей, предусмотренных сметой и отражённых в актах о приёмке выполненных работ (форма №КС-2) подрядчиком, в лице ООО «Стройком» фактически не выполнялся.

В проверяемом периоде принятие ряда управленческих решений руководством УОГУП БТИ привело к упущенной выгоде и возникновению нецелесообразных    (неэффективных)   расходов   УОГУП БТИ   на   сумму  13740,0 тыс. рублей.  

В ходе проверки установлено, что в настоящее время обособленным подразделением «Единый центр «Одно окно», которое  ликвидировано с 27.01.2009, удерживается  10 единиц основных средств стоимостью 119,2 тыс. рублей (балансовая), 60,4 тыс. рублей (остаточная).

Кроме того, на момент проведения проверки, согласно данным бухгалтерского учёта УОГУП БТИ за  ООО «Форт» числилась дебиторская задолженность  в сумме 2 769,4 тыс. рублей, переданная ООО «Единый центр Одно окно» по договору о переводе долга от 17.11.2008 №1 и которая в установленные вышеуказанным договором  не была погашена. 
В настоящее время УОГУП БТИ подготовлен судебный иск о взыскании данной дебиторской задолженности в сумме 2 769,4 тыс. рублей.


По итогам проверки директору УОГУП БТИ и директору Департамента государственного имущества и земельных отношений Ульяновской области направлены представления.
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