Информация 
о результатах проверки целевого и эффективного использования средств областного бюджета, областного имущества, выделенных Комитету Ульяновской области по культурному наследию 
в 2008 году и I квартале 2009 года
          В соответствии с планом работы Счётной палаты Ульяновской области на 2009 год с 22.05.2009 по 11.06.2009 проведена проверка целевого и эффективного использования средств областного бюджета, областного имущества, выделенных Комитету Ульяновской области по культурному наследию (далее - Комитет) в 2008 году и I квартале 2009 года. 
          В проверяемом периоде финансирование Комитета осуществлялось только за счет средств областного бюджета, субвенции из федерального бюджета на осуществление переданных полномочий по сохранению, использованию и популяризации объектов культурного наследия, находящихся в федеральной собственности, не выделялись, в связи с тем, что до настоящего времени Правительством Российской Федерации не утверждена методика расчета объема субвенций.
         Сумма бюджетных ассигнований на 2008 год с учетом внесенных изменений составила 4896,9 тыс. рублей, кассовое исполнение составило 4278,6 тыс. рублей, или 87,4 процента к плану. Не исполнены бюджетные ассигнования в сумме 618,3 тыс. рублей в основном за счет экономии по фонду оплаты труда – 605,8 тыс. рублей.
         Сумма бюджетных ассигнований на 2009 год с учетом внесенных изменений составила 4962,6 тыс. рублей, кассовое исполнение за I квартал 2009 года составило 765,7 тыс. рублей, или 15,4 процента к годовому плану.
         Основную часть расходов составили расходы на оплату труда: при штатной численности 10 единиц (9 единиц – государственные гражданские служащие, 1 единица – технический персонал), расходы на заработную плату и начисления составили 2980,7 тыс. рублей в 2008 году, 659,3 тыс. рублей в I квартале 2009 года. 

         В ходе проверки нецелевого и неэффективного использования средств не установлено. Прочие нарушения и недостатки:
         - в нарушение п. 2.3. постановления Правительства Ульяновской области от 28.06.2007 № 217 «Об утверждении порядка разработки, утверждения и реализации ведомственных целевых программ в Ульяновской области», ведомственная целевая программа «Популяризация и инвентаризация объектов культурного наследия Ульяновской области на 2008 год» (общая стоимость Программы - 6302,5 тыс. рублей), на реализацию которой в 2008 году израсходовано 97,2 тыс. рублей,  утверждена приказом Комитета, в то время как данная Программа должна быть утверждена главным распорядителем бюджетных средств – Правительством Ульяновской области;
          - Положение об оплате труда и материальном стимулировании работников Комитета, замещающих должности, не являющиеся должностями государственной гражданской службы, Комитетом не разработано и не утверждено; 

          - допущена переплата по налогу на доходы физических лиц за 2008 год в сумме 2,27 тыс. рублей, что противоречит п.п. 2, 4 ст. 242 БК РФ, согласно которым лимиты бюджетных обязательств прекращают свое действие 31 декабря, а остаток неиспользованных средств завершившегося года подлежит учету в качестве остатка средств на начало следующего финансового года на едином счете бюджета;

            - в проверяемом периоде обязанности кассира исполняла бухгалтер Терехина И.В., что является нарушением Порядка ведения кассовых операций в Российской Федерации,  утвержденного  Центральным  Банком  РФ   22.09.1993  № 40;

          - в нарушение п. 2.5. Положения о правилах организации наличного денежного обращения на территории Российской Федерации от 05.01.1998 № 14-П (утв. Советом директоров Банка России 19.12.1997, протокол № 47), лимит остатка кассы Комитету не установлен;
- в нарушение п. 155 Инструкции по бюджетному учету, утвержденной приказом Минфина Российской Федерации от 10.02.2006 № 25н, выдача средств в подотчет производилась без письменных заявлений получателей на выдачу денежных средств в подотчет, с указанием назначения аванса и срока, на который он выдается. 

По итогам проверки Председателю Комитета Ульяновской области по культурному наследию направлено Представление Счетной палаты Ульяновской области.
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