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ИНФОРМАЦИЯ
о результатах проверки законности и результативности использования 
средств областного бюджета, выделенных Министерству экономики Ульяновской  области на реализацию ОЦП «Развитие туризма в Ульяновской области (2011-2015 годы)» 

за 2011 год и за период январь-август 2012 года

Цель контрольного мероприятия: законность и результативность использования средств областного бюджета.
Предмет контрольного мероприятия: документальное и фактическое изучение законности финансовых и хозяйственных операций, деятельности объекта контроля по использованию средств областного бюджета, направленных на реализацию мероприятий ОЦП «Развитие туризма в Ульяновской области (2011-2015 годы)».  
Объект контрольного мероприятия: Министерство экономики Ульяновской  области.

Проверяемый период деятельности: 2011 год,  январь - август 2012 года.

Общая сумма нарушений составила 16,5 млн. рублей, в том числе:
         Неправомерные расходы – 1223,2 тыс. рублей (заключение государственных контрактов и договоров сверх утвержденных лимитов бюджетных обязательств – 1204,9 тыс. рублей, оплата ремонтных работ за счет субсидий по завышенной сметной стоимости - 18,3 тыс. рублей).
Прочие нарушения – 15313,2 тыс. рублей (невыполнение муниципальными образованиями условий софинансирования – 313,2 тыс. рублей, предоставление субсидий из областного бюджета с нарушением установленных требований – 15000 тыс. рублей).

         Установлены следующие нарушения и замечания:
В нарушение ч. 2 ст. 72, ч. 3 статьи 219 Бюджетного кодекса РФ, согласно которым государственные (муниципальные) контракты заключаются и оплачиваются в пределах лимитов бюджетных обязательств, по состоянию на 01.09.2012 Министерством были заключены государственные контракты и договоры по целевой статье «Областная целевая программа «Развитие туризма в Ульяновской области (2011-2015 годы)» сверх утвержденных лимитов бюджетных обязательств на сумму 1204,9 тыс. рублей (уведомление Министерства финансов Ульяновской области об увеличении лимитов бюджетных обязательств было направлено 10.09.2012 года). 


При выделении субсидий МО «Кузоватовский район» в нарушение ч. 2 статьи 179 Бюджетного кодекса РФ в бюджете муниципального образования «Кузоватовский район» на 2011 год муниципальной программе «Развитие внутреннего и въездного туризма в муниципальном образовании «Кузоватовский район» на 2011-2015 годы» не был присвоен соответствующий код бюджетной классификации, бюджетные ассигнования в сумме 349 тыс. рублей на софинансирование программных мероприятий были запланированы по целевой статье 5210300 «Иные межбюджетные трансферты  бюджетам бюджетной системы». 


МО «Кузоватовский район» в 2011 году не выполнило условия софинансирования на сумму 111,2 тыс. рублей, что является нарушением п. 2.2.1 Соглашения от 13.10.2011 № 351 между Министерством экономики Ульяновской области и муниципальным образованием «Кузоватовский район» Ульяновской области. 

Представленный «Отчёт об исполнении бюджета главного распорядителя (распорядителя), получателя средств бюджета» администрации МО «Кузоватовский район» на 01.01.2012 года не содержал данных о расходах средств местного бюджета в сумме 349 тыс. рублей по муниципальной программе  «Развитие внутреннего и въездного туризма в муниципальном образовании «Кузоватовский район» на 2011-2015 годы», что является нарушением условий Соглашения.
При выделении субсидий в сумме 10 млн. рублей МО «Старомайнский район» на реализацию муниципальной целевой программы «Развитие туризма в муниципальном образовании «Старомайнский район» на 2011-2015 годы» не было учтено, что программа не в полном объёме соответствовала экономическим критериям оценки муниципальных программ для предоставления субсидий, так как не содержала:
сведений о внебюджетных источниках финансирования программы, потенциальных инвесторах и их участии в реализации проектов создания туристских комплексов и инвестиционных соглашениях;

сведений о туристско-рекреационных зонах, включенных в перечень мероприятий муниципальной программы, туристских проектах, имеющих статус приоритетного туристского проекта Ульяновской области, взаимосвязи между туристскими объектами;

показателей имеющегося объема платных туристских услуг населению, мероприятий по увеличению объёма услуг, количества койко-мест, новых рабочих мест. 

В июле 2012 года в муниципальные контракты на ремонт автомобильной дороги от автодороги «Ульяновск-Димитровград-Самара-Старая Майна-Матвеевка-граница области» до села Верхняя Матросовка Старомайнского района, протяженностью 9 км, были внесены изменения в части уменьшения стоимости работ на 1673,562 тыс. рублей. Однако изменения в Соглашение в части уменьшения суммы выделяемых субсидий на 1673,562 тыс. рублей внесены не были. 


В ходе проверки смет и актов выполненных работ по ремонту этой автомобильной дороги установлены неправомерные расходы на сумму 18,3 тыс. рублей, допущенные в результате неприменения понижающих коэффициентов и арифметических ошибок, которые подлежат возмещению в областной бюджет.
Субсидия в сумме  5 млн. рублей была выделена МО «Ульяновский район» на реализацию муниципальной целевой программы «Развитие туризма на территории муниципального образования «Ульяновский район» на 2011-2015 годы», при том, что эта программа не предусматривала конкретных мероприятий по развитию туризма.

Мероприятия, предусмотренные прилагаемыми инвестиционными соглашениями, не были отражены в перечне мероприятий Программы Ульяновского района, которая, при этом, предусматривала финансирование из областного бюджета Ульяновской области в сумме 50 млн. рублей и из местного бюджета - 5 млн. рублей.


В нарушение пунктов Соглашения Министерством экономики были перечислены субсидии в сумме 5 млн. рублей до фактического расходования средств бюджета муниципальным образованием на финансирование мероприятий, на реализацию которых предоставляются эти субсидии. При этом МО «Ульяновский район» в 2012 году не выполнило условия софинансирования на сумму 202 тыс. рублей.
         На основании вышеизложенного Счётная палата Ульяновской области предлагает:

         Министерству экономики Ульяновской области:

         1. Внести изменения в Положение о Координационном Совете, утвержденное распоряжением Министерства экономики Ульяновской области от 21 марта 2011 года № 84-р, в части установления полномочий Координационного Совета по отбору муниципальных программ с целью распределения субсидий и определения порядка рассмотрения муниципальных программ и принятия решения об их отборе.


Решения Координационного Совета принимать в рамках установленных полномочий.
2. Внести изменения в постановление Правительства Ульяновской области от 29.08.2011 № 414-П «Об утверждении Порядка расходования и учета средств, предоставляемых из областного бюджета Ульяновской области бюджетам городских округов и муниципальных районов Ульяновской области в форме субсидий в рамках реализации мероприятий областной целевой программы «Развитие туризма в Ульяновской области (2011 - 2015 годы)» в части утверждения формы и содержания  отчётов об исполнении местной администрацией обязательств, предусмотренных Соглашением, в части показателей о фактических расходах за счет средств инвесторов (внебюджетных средств), предусмотренных инвестиционными соглашениями между муниципальными образованиями и инвесторами.


3. Предъявить требования о доработке муниципальных программ, прошедших отбор с нарушением установленных требований и на реализацию которых предоставлены субсидии из областного бюджета, в части включения сведений о внебюджетных источниках в соответствии с заключенными инвестиционными соглашениями, конкретизации перечня мероприятий (указание конкретных объектов и их местонахождении, объемов работ и т.п.), обоснованных целевых индикаторов. 


4. На основании ст.139, ч.4 ст.179 Бюджетного кодекса РФ, раздела 2 Соглашения между Министерством экономики и муниципальным образованием о предоставлении субсидий из областного бюджета Ульяновской области бюджетам муниципальных образований Ульяновской области на развитие туризма (Соглашение) предъявить требования муниципальным образованиям «Кузоватовский район», «Ульяновский район» о выполнении условий софинансирования.
         При несоблюдении установленного уровня софинансирования субсидии, выделенные из областного бюджета, подлежат взысканию и перечислению на лицевой счёт Министерства, как неправомерно израсходованные.
         5. Внести соответствующие изменения в Соглашение от 28.03.2012 № 60 между Министерством экономики Ульяновской области и муниципальным учреждением «Администрация муниципального образования «Старомайнский район»» о предоставлении субсидий в связи с уменьшением по согласованию с подрядчиком на 1673,6 тыс. рублей проектно-сметной стоимости ремонта автомобильной дороги «Ульяновск-Димитровград-Самара-Старая Майна-Матвеевка – граница области» до села Верхняя Матросовка Старомайнского района и выявленным в ходе проверки завышением проектно-сметной стоимости работ на 18,3 тыс. рублей.


 6. Обеспечить контроль за выполнением условий Соглашений о предоставлении субсидий.

 7. Принять меры ответственности, предусмотренные распоряжением Губернатора Ульяновской области от 26.03.2012 № 110-р «О некоторых мерах по повышению ответственности государственных гражданских служащих Правительства Ульяновской области и исполнительных органов государственной власти Ульяновской области, а также работников государственных учреждений Ульяновской области», к должностным лицам, по вине которых были допущены нарушения.

