ИНФОРМАЦИЯ
о  результатах контрольного мероприятия по проверке законности и результативности использования межбюджетных трансфертов, предоставленных из областного бюджета Ульяновской области бюджетам муниципальных образований, отдельных вопросов по исполнению местных бюджетов в МО «Инзенский район» за 2011 год и за I полугодие 2012 года
Цели контрольного мероприятия: 
· соблюдение условий и требований законодательства Российской Федерации, областного законодательства,  нормативных актов, принятых органами представительной и исполнительной власти муниципального района  при исполнении  местного бюджета;
· проверка полноты и эффективности использования областных и федеральных средств,  выделенных в 2011 году и в I полугодии 2012 года,  в муниципальном образовании «Инзенский район» (далее – МО «Инзенский район») на реализацию областных и федеральных целевых программ.
Предметы контрольного мероприятия: 
· процесс формирования и использования средств бюджета МО «Инзенский район»;

· использование средств федерального бюджета и бюджета Ульяновской области, перечисленных бюджету МО «Инзенский район»;

· использование муниципального имущества, находящегося в собственности МО «Инзенский район».

Объекты контрольного мероприятия: 
1. Администрация МО «Инзенский  район».

2. Управление финансов МО «Инзенский район».

3. Комитет по управлению муниципальным имуществом и земельным отношениям  МО «Инзенский район».

4. Управление образования МО «Инзенский район».
5. Администрация МО «Инзенское городское поселение».
Проверяемый период деятельности:  2011 год, I полугодие 2012 года.
По результатам контрольного мероприятия было установлено нарушений на сумму 2 237,5 тыс. рублей, в том числе:

МО «Инзенский район» -  1 476,9 тыс. рублей:

1.  Неправомерное использование бюджетных средств –  797,6 тыс. рублей, в том числе:
· 763,6 тыс. рублей – выдача денежных средств с нарушением Правил предоставления и распределения субсидий из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации на улучшение жилищных условий граждан, проживающих в сельской местности, в том числе молодых семей и молодых специалистов, утверждённых приложением №16 к федеральной целевой программе "Социальное развитие села до 2013 года" (Постановление Правительства РФ от 03.12.2002 № 858 "О федеральной целевой программе "Социальное развитие села до 2013 года») 
· 34,0 тыс. рублей – нарушения при выполнении ремонтных работ в МОУ «Труслейская средняя общеобразовательная школа».
2. Неэффективное использование бюджетных средств – 103,3 тыс. рублей, в т.ч.:
· 99,9 тыс. рублей – оплата выполненных  работ по ремонту кабинета гражданской обороны, который не использовался более года;

· 3,4 тыс. рублей – приобретение и установка противопожарной двери в кабинете заведующей МДОУ № 3 «Рябинка».
3.  Прочие нарушения – 110,1 тыс. рублей, в т.ч.:
· 65,6 тыс. рублей – несвоевременное отражение МКУ «Управление делами» в бухгалтерском учёте представленных к оплате первичных документов;
· 30,0 тыс. рублей – оплата администрацией МО «Инзенский район» услуг за обслуживание приборов коммерческого учёта и вывоз ТБО по зданию, которое не числилось на балансе администрации района и было передано МКУ «Управление делами»;
· 12,6  тыс. рублей – оплата администрацией МО «Инзенский район» услуг сотовой связи лицам, не являющимся работниками администрации района.
· 1,9 тыс. рублей – принятие к учёту МКУ «Управление делами» путевых листов без обязательных реквизитов и списание на основании данных путевых листов ГСМ. 
4.  Средства, недополученные в бюджет: 465,9 тыс. рублей - просроченная задолженность (свыше трёх месяцев) по состоянию на 01.09.2012 года за аренду земельных участков, находившихся в муниципальной собственности, в том числе:
1. ОАО «Инзенский Мехэнергосервис» - 166,0 тыс. рублей;

2. ИП Шугаева Т.М. – 133,6 тыс. рублей;
3. АООТ «Инзенский маслозавод» - 96,3 тыс. рублей;

4. ООО «Мегапром» - 39,1 тыс. рублей;

5. Инзенское райпо – 30,9 тыс. рублей.
МО «Инзенское городское поселение» - 760,6  тыс. рублей:

1. Неправомерное использование бюджетных средств – 600,5 тыс. рублей:
· 300 тыс. рублей - заключение МКУ «Управление делами» в одном квартале договоров на поставку одноимённых товаров без проведения процедуры размещения муниципального заказа (п. 14 ст. 55 Федерального закона от 21.07.2005 №94-ФЗ);
· 189,9 тыс. рублей – заключение администрацией МО «Инзенское городское поселение» в одном квартале договоров на выполнение одноимённых работ без проведения процедуры размещения муниципального заказа (п. 14 ст. 55 Федерального закона от 21.07.2005 № 94-ФЗ);
· 109,4 тыс. рублей – оплата МКУ «Управление делами» коммунальных услуг по зданию администрации поселения, которое не числилось на балансе учреждения;
· 1,2 тыс. рублей - оплата администрацией МО «Инзенское городское поселение» услуг сотовой связи директору МКУ «Управление делами», не являвшемуся работником администрации поселения.
2. Неэффективное использование бюджетных средств: 8,0 тыс. рублей – неиспользование более четырёх месяцев и возврат в кассу МКУ «Управление делами» денежных средств, выданных главному бухгалтеру учреждения на оплату услуг по регистрации автомобиля.
3. Прочие нарушения: 5,6 тыс. рублей – принятие к учёту бухгалтерией МКУ «Управление делами» первичных документов без обязательных реквизитов.
4. Средства, недополученные в бюджет:  146,5 тыс. рублей – просроченная задолженность (более одного года) за аренду муниципального имущества арендатором в лице ООО «Инзенские районные электрические сети».

На основании вышеизложенного, Счётная палата Ульяновской области предлагает:
Главе администрации МО «Инзенский  район»:

1.
  Разработать план мероприятий по устранению нарушений и замечаний, отмеченных в акте контрольного мероприятия.  

В соответствии с распоряжением Губернатора Ульяновской области от 26.03.2012 №110-р «О некоторых мерах по повышению ответственности государственных гражданских служащих Правительства Ульяновской области и исполнительных органов государственной власти Ульяновской области, а также работников государственных учреждений Ульяновской области»  принять меры дисциплинарного взыскания к лицам, допустившими нарушения.

2.  Принять меры по возмещению в бюджет Ульяновской области денежных средств в сумме 34,0 тыс. рублей, переплаченных за ремонтные работы в МОУ «Труслейская средняя общеобразовательная школа»,  в т.ч.:
- возмещение 23,7 тыс. рублей ООО «Монолит» (завышение объёмов работ по ремонту кровли спортзала);

 - возмещение 10,3 тыс. рублей ООО «Авангардстрой» (не был применен коэффициент тендерного снижения).
3.
Принять меры по взысканию в бюджет МО «Инзенский район»  просроченной задолженности (свыше трёх месяцев) за аренду земельных участков, находящихся в муниципальной собственности, в сумме 465,9 тыс. рублей со следующих арендаторов: 
· ОАО «Инзенский Мехэнергосервис» - 166,0 тыс. рублей;

· АООТ «Инзенский маслозавод» - 96,3 тыс. рублей;
· ООО «Мегапром» - 39,1 тыс. рублей;

· Инзенское райпо – 30,9 тыс. рублей;

· ИП Шугаева Т.М. – 133,6 тыс. рублей.

Директору МКУ «Управление делами»:

1.     
Проработать вопрос о дальнейшем использовании отремонтированного кабинета гражданской обороны, который на момент проведения контрольного мероприятия не использовался.
2.
Своевременно отражать в бухгалтерском учёте  представленные к оплате первичные документы.
3.
В соответствии с распоряжением Губернатора Ульяновской области от 26.03.2012 № 110-р «О некоторых мерах по повышению ответственности государственных гражданских служащих Правительства Ульяновской области и исполнительных органов государственной власти Ульяновской области, а также работников государственных учреждений Ульяновской области» принять меры дисциплинарного взыскания к лицам, допустившим данные нарушения.

Главе администрации МО «Инзенское городское поселение»:

1.
Разработать план мероприятий по устранению нарушений и замечаний, отмеченных в акте контрольного мероприятия. 

В соответствии с распоряжением Губернатора Ульяновской области от 26.03.2012 № 110-р «О некоторых мерах по повышению ответственности государственных гражданских служащих Правительства Ульяновской области и исполнительных органов государственной власти Ульяновской области, а также работников государственных учреждений Ульяновской области» принять меры дисциплинарного взыскания к лицам, допустившим данное нарушение.

2.
Принять меры по взысканию в бюджет МО «Инзенское городское поселение» просроченной задолженности (свыше трёх месяцев) за аренду имущества в сумме 146,5 тыс. рублей с арендатора в лице ООО «Инзенские районные сети».
3.   
Не допускать заключения в одном квартале договоров на выполнение одноимённых работ, поставку одноимённых товаров и оказания одноимённых услуг на сумму свыше 100,0 тыс. рублей без проведения процедуры размещения заказа.
Директору МКУ «Управление делами»:
1.
Не допускать заключения в одном квартале договоров на выполнение одноимённых работ, поставку одноимённых товаров и оказания одноимённых услуг на сумму свыше 100,0 тыс. рублей без проведения процедуры размещения заказа.
2.
Ведение бухгалтерского учёта осуществлять в соответствии с требованиями Федерального закона от 21.11.1996 №129-ФЗ «О бухгалтерском учёте». 
3.
В соответствии с распоряжением Губернатора Ульяновской области от 26.03.2012 № 110-р «О некоторых мерах по повышению ответственности государственных гражданских служащих Правительства Ульяновской области и исполнительных органов государственной власти Ульяновской области, а также работников государственных учреждений Ульяновской области» принять меры дисциплинарного взыскания к лицам, допустившим принятие к учёту первичных документов без обязательных реквизитов.
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