Информация

о результатах проверки отдельных вопросов по исполнению
 местного бюджета за 2008 год и первый квартал 2009 года 

в муниципальном образовании «Город Новоульяновск»

Контрольное мероприятие проводилось в соответствии с планом работы Счётной палаты Ульяновской области на 2009 год, утверждённым  Коллегией   Счётной палаты   Ульяновской области от  03.03.2009 № 4.

Целью контрольного мероприятия была проверка отдельных вопросов по исполнению местного бюджета за 2008 год и 1 квартал 2009 года в муниципальном образовании «Город Новоульяновск».

Контрольное мероприятие проводилось с 27 мая по 26 июня в Администрации МО «Город Новоульяновск», Комитете по управлению муниципальным имуществом и земельным отношениям (далее – КУМИ), финансовом отделе, централизованной бухгалтерии.  
Общая сумма установленных нарушений: 5759,1 тыс. рублей, в том числе:

- неправомерное использование бюджетных средств – 1110,7 тыс. рублей;

- прочие нарушения – 4648,4 тыс. рублей:
1 905,0 тыс. рублей – оплата материалов (труб), без документов подтверждающих факт поставки (накладные на приход);

2 743,4 тыс. рублей – не приняты к бухгалтерскому учёту и не включены в реестр муниципального имущества 16 детских игровых площадок и 5 остановочных павильонов, приобретённые и установленные в 2008 году
Результаты контрольного мероприятия (в разрезе вопросов программы контрольного мероприятия):

1. Управление и распоряжение муниципальным имуществом 
1.1.
Учёт муниципального имущества и ведение реестра муниципального имущества, не соответствуют нормам и требованиям, определённым постановлением Правительства РФ от 16.07.2007 № 447 «О совершенствовании учёта федерального имущества».


Реестр не содержит  полной информации об имуществе, а именно: данных об остаточной стоимости; сведений о балансодержателе; об обременении имущества (предоставлено в аренду, в залог и т.д.). В реестр не вносится информация о передачи имущества переданного в оперативное управление от одного учреждения другому или от одного муниципального унитарного предприятия другому.



Контрольные мероприятия за  сохранностью и использованием по назначению муниципального имущества КУМИ не проводились, т.е не выполнялась одна из основных функций КУМИ – осуществление контроля за сохранностью муниципального  имущества. 


1.2.
Не приняты к учёту и не включены в реестр муниципальной собственности детские игровые площадки, в количестве 16 единиц на сумму  2 367,5 тыс. рублей, остановочные павильоны, в количестве 5 штук на сумму 375,9 тыс. рублей, что является нарушением Федерального закона от 21.11.1996 № 129-ФЗ «О бухгалтерском учёте» и п. 9 постановления Правительства РФ от 16.07.2007  № 447 «О совершенствовании учёта федерального имущества».
2. Жилищно-коммунальное хозяйство и благоустройство
2.1.
При выполнении работ по ремонту дорог завышена цена за тонну смеси асфальтобетонной дорожной, аэродромной и асфальтобетон на сумму 153,49 рублей, что привело к переплате на сумму 157,4  тыс. рублей, что является нарушением п.4.1. ст.9 Федерального закона от 21.07.2005  № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд», п. 3.1 муниципального  контракта от 10.10.2008 № 169   (сумма подлежит возмещению в бюджет МО «Город Новоульяновск»). 
Кроме того, неправомерно оплачены выполненные работы на сумму          792,5 тыс. рублей, не предусмотренные локальной сметой.
2.2.
 Оплачены работы по сдвижению свежевыпавшего снега толщиной более 2 см за период с 22.12.2008 по 31.12.2008 на сумму 56,4 тыс. рублей, которые  фактически не могли быть выполнены в этот период из-за малого количества выпавшего снега. Осадки в этот период составили 1,6 мм.
2.3.
На ремонт теплотрассы приобретены трубы на сумму 1 520,0 тыс. рублей (муниципальный контракт от 08.09.2008 №151). 

Документальное подтверждение фактического получения труб отсутствует  (накладная на приход), что является нарушением Федерального закона от 21.11.1996 №129-ФЗ «О бухгалтерском учёте».

2.4.
Полиэтиленовые трубы, сёдла с отводами приобретённые на сумму       385,0 тыс. рублей не оприходованы, что является  нарушением Федерального закона от 21.11.1996 №129-ФЗ «О бухгалтерском учёте.  Фактически, трубы находятся в МУП «Криушинское ЖКХ», акт приёма – передачи не оформлялся.
2.5.
В нарушение Закона Ульяновской области от 10.10.2008 № 170-ЗО «О Счётной палате Ульяновской области» МУП «Дирекция по управлению и эксплуатации муниципального хозяйства» не представлены запрашиваемые документы (лицензии на сбор, вывоз и утилизацию мусора, перечень муниципального имущества, закреплённого на праве хозяйственного ведения, банковские документы, хозяйственные договора, бухгалтерская отчётность).


2.6. В нарушение ст. 9 Федерального закона от 21.11.2996 №129-ФЗ «О бухгалтерском учёте» первичные документы (акты выполненных работ) принимались к оплате без указания обязательных  реквизитов:

· дата составления;

· отчётный период;

· №, дата муниципального контракта;

· объёмы выполненных работ;

· виды выполненных работ;

· стоимость каждого вида выполненных работ.



Отсутствие данных реквизитов не позволяет  установить фактические выполненные объёмы выполненных работ, указанные в акте с фактически выполненными объёмами. Кроме того, отсутствие в актах адресов объектов не позволяет определить место выполняемых работ. 
2.7.
Реестр муниципальных контрактов не содержит всей информации, предусмотренной законодательством, а именно – отсутствуют сведения об исполнении муниципального контракта, что является  нарушением п.2 ст.18 Федерального закона №94 –ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд».
3.
Отдельные вопросы по исполнению сметы расходов на содержание аппарата администрации МО «Город Новоульяновск»
На должности главного архитектора и исполняющей обязанности председателя КУМИ были назначены Волкова Р.К. (дата назначения  - 16.01.07) и Наумова Н.В. (дата назначения – 20.10.08), не соответствующие требованиям Закона Ульяновской области от 07.11.2007 № 163-ЗО «О муниципальной службе в Ульяновской области»  (отсутствует высшее образование). На момент проведения проверки, вышеуказанные лица  от занимаемых должностей были освобождены.
На основании вышеизложенного Счётная палата Ульяновской области предлагает:

Главе МО «Город Новоульяновск»:

1.
Разработать план мероприятий по устранению нарушений и замечаний, отмеченных в акте по проверке отдельных вопросов по исполнению местного бюджета за 2008 год и 1 квартал 2009 года в муниципальном образовании «Город Новоульяновск».
2.
Обеспечить возврат подрядчиком, в лице МУП «Городская управляющая компания», средств, в сумме 157,4 тыс. рублей в бюджет МО «Город Новоульяновск».
3. 
Привести в соответствии с нормами и требованиями законодательства РФ реестр муниципального имущества.
4.
Провести инвентаризацию и оприходовать детские игровые площадки, остановочные павильоны, не числившиеся в реестре муниципального имущества.
5. 
Провести инвентаризацию и оприходовать стальные трубы, приобретённые по муниципальному контракту от 08.09.2008 № 151 на сумму 1520,0 тыс. рублей, полиэтиленовые трубы, сёдла с отводами приобретённые по муниципальному контракту от  02.06.2008  № 70 на сумму 385,0 тыс. рублей. 

Аудитор 

Счётной палаты

Ульяновской области                                                                          А.М. Моряков
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