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Информация 

о результатах проверки полноты и эффективности использования средств федерального и областного бюджета,  выделенных в 2009 году  Министерству строительства Ульяновской области на реализацию федерального закона от 21.07.2007 № 185-ФЗ «О фонде содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства»
Цель контрольного мероприятия: проверка полноты и эффективности использования средств областного бюджета,  выделенных в 2009 году на реализацию федерального закона от 21.07.2007 № 185-ФЗ «О фонде содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства» (далее – 185-ФЗ), в части переселения граждан, проживающих на территории Ульяновской области, из аварийного жилищного фонда с учётом необходимости стимулирования развития рынка жилья в 2009, 2010 годах.

Предмет контрольного мероприятия: нормативно-правовые и иные документы, регламентирующие выделение и подтверждающие использование средств областного бюджета,  выделенных Министерству строительства Ульяновской области в 2009 году на реализацию 185-ФЗ.

Объекты контрольного мероприятия: Министерство строительства Ульяновской области (далее - Министерство), муниципальные образования: «город Ульяновск», «город Димитровград», «город Новоульяновск», застройщики, получающие бюджетные средства: ОАО «Завод крупнопанельного домостроения № 2», ООО «Завод крупнопанельного домостроения №1», ООО «Смарт-Инвест», ООО «Димитровградское управление строительства», отдел по учёту и контролю распределения жилья Мэрии г.Ульяновска,  Комитет ЖКХ, Комитет по управлению городским имуществом Мэрии г. Ульяновска.
Общая сумма установленных нарушений составила 14865,4 тыс. рублей  неправомерно использованных средств.
В ходе проверки выявлены следующие нарушения. Изначально при утверждении Программы на 2009 год планировалось в  МО «город Ульяновск» приобрести 441 квартиру, фактически приобретено 426.   Программа на момент проверки (14.12.2009) исполнена на 96,6 процента. Из 426 приобретённых квартир, 12 квартир приобретено излишне, т.к. на момент утверждения Программы вопрос о переселении жильцов, для которых приобретались квартиры, был уже решён. Излишне приобретены квартиры на сумму 14865,4 тыс. рублей.

Предложения:
По итогам проведённой проверки Счётная палата Ульяновской области рекомендует  Министерству строительства  Ульяновской области:

- согласовать с Фондом содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства решение по использованию излишне приобретённых квартир;

- принять меры административного воздействия к лицам, допустившим неправомерное включение в Программу домов, переселённых за счёт средств частных инвесторов  или по решению суда.
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