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Информация
о результатах проверки полноты и эффективности использования средств федерального и областного бюджета,  выделенных в 2009 году  Министерству строительства Ульяновской области на реализацию федерального закона от 21.07.2007 № 185-ФЗ «О фонде содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства»
Цель контрольного мероприятия: проверка полноты и эффективности использования средств областного бюджета,  выделенных в 2009 году на реализацию федерального закона от 21.07.2007 № 185-ФЗ «О фонде содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства» (далее – 185-ФЗ), в части в части капитального ремонта многоквартирных домов.


Предмет контрольного мероприятия: нормативно-правовые и иные документы, регламентирующие выделение и подтверждающие использование средств областного бюджета,  выделенных Министерству строительства Ульяновской области в 2009 году на реализацию 185-ФЗ.

Объекты контрольного мероприятия: Министерство строительства Ульяновской области (далее Министерство), муниципальные образования «город Димитровград», «Сенгилеевское городское поселение», «Силикатненское городское поселение», «Ундоровское сельское поселение», ООО «Стройсервис», ТСЖ «Исток», ТСЖ «Солнечный», ООО «В.К.-Строй», ТСЖ «Надежда», ООО «Экопроект», ООО «Строймеханизация», ООО «Дельта-Кров», ООО МХО «Симбирскгазификация», управляющая компания ООО «Сервис», ТСЖ «Дружба», Комитет по ЖККиС администрации города Димитровграда, ООО «Маэстро», ООО «ДУС», ООО «Димитровградстрой», ООО «Монтажсервис», ООО «Промсервис-Д», ООО «Эксплуатационное ремонтное управление».

Проверяемый период деятельности:  2009 год.

Срок проведения  контрольного мероприятия: с 27 ноября по 26 декабря 2009 года.

11686,8 тыс. рублей,  из них:

- неэффективно использовано – 5799,2 тыс. рублей;

- неправомерно использовано – 5620,8 тыс. рублей;

- прочие нарушения  – 266,8 тыс. рублей.

В ходе проверки выявлены следующие нарушения:

1. МО «город Димитровград»

Акты выполненных работ ф.КС-2 и справки о стоимости выполненных работ ф.КС-3  на ремонт фасада, на ремонт  системы теплоснабжения, на ремонт ХВС и ГВС, ремонт системы электроснабжения, ремонт подвала датированы 22.10.2009 и 01.11.2009, т.е. работы выполнены до внесения изменений в Программу. Таким образом, средства в сумме 974,3 тыс. рублей использованы неправомерно.

Согласно письму Фонда реформирования жилищно-коммунального хозяйства от 25.01.2009 № ВТ-07/36  «При замене отопительных приборов в жилых помещениях возникает риск препятствий со стороны собственников, не желающих производить замену установленных в жилых помещениях отопительных приборов. В таком случае затраты, понесённые на замену части системы отопления многоквартирного дома, не обеспечат реализации проектных параметров,  а значит не могут быть признаны эффективными. При производстве работ по установке приборов отопления в доме по ул. Менделеева,2 в трёх квартирах не установлены приборы отопления. Таким образом, средства в сумме 1784,6 тыс. рублей  использованы неэффективно. 

В соответствии с постановлением правительства от 20.11.2009 №387-П «О внесении изменений в постановление Правительства от 08.07.2009 № 266-п» внесено изменение в Программу по объёмам и видам работ. Работы по капитальному ремонту данного дома закончены 20.11.2009. Однако  фактически выполненные работы не соответствуют принятым изменениям. Таким образом, средства в сумме  в сумме 267,1 тыс. рублей использованы неправомерно.
2. МО «Сенгилеевское городское поселение»

Проверкой работ по капитальному ремонту многоквартирных домов, произведённых по: ул. Луначарского, 2, 6, ул. Новая линия, 74а, ул. Октябрьская, 34б, выявлены нарушения на общую сумму 565,5 тыс. рублей, в том числе:

- неправомерное использование средств на сумму 302,6 тыс. рублей (работы выполнены до внесения изменений в Программу);

- неэффективное использование средств на сумму 262,9 тыс. рублей (работы выполнены частично).

Проверкой работ по капитальному ремонту многоквартирных домов, произведённых по: ул. Кооперативная,10, ул. Горького,4, ул. Лесная, 28, выявлены нарушения на общую сумму  572,4 тыс. рублей, в том числе:
- неэффективное использование средств на сумму 409,6 тыс. рублей (радиаторы установлены  не во всех квартирах);

- неправомерное использованы средств в сумме 162,8 тыс. рублей (в нарушение ст.15 185-ФЗ не установлены приборы учёта тепловой энергии).  

Проверкой работ по капитальному ремонту многоквартирных домов, произведённых по: ул. Красноармейская, 92а, 79а, ул.Строителей, 3, выявлено неправомерное использование средств на сумму 799,7 тыс. рублей.
3. МО «Силикатненское городское поселение»

При проведении капитального ремонта многоквартирных домов не произведено работ на общую сумму 194,5 тыс. рублей, в том числе:

- 182,8 тыс. рублей - ремонт электроснабжения с установкой приборов учёта; 

- 11,7 тыс. рублей - не произведены работы по замене  люков. 

Таким образом, средства в сумме 194,5 тыс. рублей использованы неэффективно.

При проверки локальной сметы и ф.КС-2 по капитальному ремонту кровли домов по ул. Садова,1,6 и  ул. Лесная,6 установлено, что при производстве работ по ремонту кровли на данных домах произошла переплата средств  в сумме 36,1 тыс. рублей.   На данную сумму необходимо произвести дополнительные работы.

4. МО «Ундоровское сельское поселение»

При проверке локальной сметы ф.КС-2 по капитальному ремонту кровли дома по ул. Курортная,1 установлено, что при производстве работ по ремонту кровли на этом объекте произошла переплата в сумме 24,7 тыс. рублей.  Данная сумма подлежит возврату в областной бюджет.

Предложения:
По итогам проведённой проверки рекомендовать:

· Министерству строительства Ульяновской области при формировании Программы  по капитальному ремонту многоквартирных домов на следующий финансовый год  усилить контроль и не допускать случаев включения в Программу работ, непредусмотренных 185-ФЗ (стяжка домов, замена окон в квартирах).  

· Главам администраций муниципальных образований осуществлять строгий контроль и не допускать в дальнейшем случаев неправомерного использования средств (выполнения работ, не предусмотренных Программой) и неэффективного использования средств (нарушение методических рекомендаций Фонда).

· Председателям ТСЖ:

 - не допускать в процессе выполнения работ по капитальному ремонту отклонений от утверждённой проектно-сметной документации;

- не допускать неправомерного и неэффективного использования средств, выделенных на реализацию 185-ФЗ;

- принять меры по возмещению в бюджет средств в сумме 266,8 тыс. рублей;
- принять меры административного воздействия к работникам, допустившим нарушения.

Аудитор

Счётной палаты

Ульяновской области                                                                            Лахтина Л.Ю.

