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ИНФОРМАЦИЯ

о результатах проверки полноты и эффективности использования средств федерального и областного бюджетов,  выделенных в 2009 году  Министерству сельского хозяйства Ульяновской области на реализацию мероприятий ФЦП «Социальное развитие села до 2012 года», в части предоставления субсидий на строительство (приобретение) жилья гражданам, проживающим в сельской местности, в том числе молодым семьям и молодым специалистам

Цель контрольного мероприятия: проверка полноты и эффективности использования средств федерального и областного бюджетов, выделенных в 2009 году  на реализацию мероприятий ФЦП «Социальное развитие села до 2012 года», в части предоставления субсидий на строительство (приобретение) жилья гражданам, проживающим в сельской местности, в том числе молодым семьям и молодым специалистам.


Предмет контрольного мероприятия: реализация нормативно-правовых и иных документов, регламентирующих выделение и подтверждающих использование средств федерального и областного бюджетов,  выделенных в 2009 году  на финансирование  мероприятий ФЦП «Социальное развитие села до 2012 года», в части предоставления субсидий на строительство (приобретение) жилья гражданам, проживающим в сельской местности, в том числе молодым семьям и молодым специалистам.

Объекты контрольного мероприятия: Министерство сельского хозяйства Ульяновской области, муниципальные образования «Ульяновский район», «Карсунский район», «Цильнинский район», «Чердаклинский район». Общая сумма проверенных средств составила 24544,2 тыс. рублей, или 52,1 процента от общей суммы фактического исполнения по Министерству сельского хозяйства.
Проверяемый период деятельности:  2009 год.

Срок проведения  контрольного мероприятия: с 18 января по 28 февраля 2010 года

Общая сумма установленных нарушений - 7393,9 тыс. рублей,  из них:

- неправомерно использовано – 4834,8 тыс. рублей;

- неэффективно использовано – 712,0,0 тыс. рублей;

- прочие нарушения – 1847,1 тыс. рублей.

В ходе проверки выявлены следующие нарушения:

1. В нарушении п.3 приложения № 16 к  постановлению Правительства Российской Федерации от 31.01.2009 № 83 «Правила предоставления субсидий из федерального бюджета бюджетам субъектов РФ на улучшение жилищных условий граждан, проживающих в сельской местности, в том числе молодых семей и молодых специалистов» (далее – Правила) на территории Ульяновской области не разработана  долгосрочная региональная целевая программа, предусматривающая мероприятия по улучшению жилищных условий.

2. МО «Ульяновский район».

Из общей суммы средств 5550,6 тыс. рублей, выделенных в 2009 году МО «Ульяновский район» на финансирование ФЦП «Социальное развитие села до 2012 года», в части предоставления субсидий на строительство (приобретение) жилья гражданам, проживающим в сельской местности, в том числе молодым семьям и молодым специалистам, использовано с нарушениями 2125,3 тыс. рублей (38,3 процента), из них:

-неправомерное использование средств  – 1206,0 тыс. рублей;

-неэффективное использование средств  – 288,0  тыс. рублей;

-прочие нарушения - 631,3 тыс. рублей - невостребованные средства, подлежащие возврату в областной бюджет.

МО «Ульяновский район», имея задолженность по федеральным средствам перед участниками Программы в сумме 1901,2 тыс. рублей,  в конце 2009 года возвратило в областной бюджет неиспользованные федеральные средства в сумме 288,0 тыс. рублей.  Таким образом, средства в сумме 288,0 тыс. рублей использованы неэффективно. 

МО «Ульяновский район» полностью исполнило обязательства перед участниками Программы в части областных средств, однако остаток средств в сумме 631,3 тыс. рублей, в областной бюджет возвращён не был. 
3. МО «Цильнинский  район».

Из общей суммы средств 9562,5 тыс. рублей, выделенных в 2009 году МО «Цильнинский район» на финансирование ФЦП «Социальное развитие села до 2012 года», в части предоставления субсидий на строительство (приобретение) жилья гражданам, проживающим в сельской местности, в том числе молодым семьям и молодым специалистам, использовано с нарушениями 2474,8 тыс. рублей (25,9 процента), из них:

-неправомерное использование средств - 1948,8 тыс. рублей ;

-неэффективное использование средств – 164,8 тыс. рублей;

-прочие нарушения - 361,2 тыс. рублей - невостребованные средства, подлежащие возврату в областной бюджет.

МО «Цильнинский район» при наличии остатка неиспользованных федеральных средств на своём лицевом счете в сумме 164,8 тыс. рублей имеет задолженность по федеральным средствам перед участниками Программы.  Таким образом, средства в сумме 164,8 тыс. рублей использованы неэффективно. 

МО «Цильнинский район» полностью исполнило обязательства перед участниками Программы в части областных средств. Однако остаток неиспользованных средств в сумме 361,2 тыс. рублей в областной бюджет возвращён не был. Средства в сумме 361,2 тыс. рублей  оказались невостребованными в 2009 году и подлежат возврату в областной бюджет.

4. МО «Чердаклинский  район».

Из общей суммы средств 5907,5 тыс. рублей, выделенных в 2009 году МО «Чердаклинский район» на финансирование ФЦП «Социальное развитие села до 2012 года» в части предоставления субсидий на строительство (приобретение) жилья гражданам, проживающим в сельской местности, в том числе молодым семьям и молодым специалистам, использовано с нарушениями 1718,6 тыс. рублей (29,1 процента), из них:

-неправомерное использование средств  – 604,8 тыс. рублей;

-неэффективное использование средств  – 259,2  тыс. рублей;

-прочие нарушения - 854,6 тыс. рублей - невостребованные средства, подлежащие возврату в областной бюджет.

МО «Чердаклинский район» при наличии остатка неиспользованных федеральных средств на своём лицевом счете в сумме 259,2 тыс. рублей имеет задолженность по федеральным средствам перед участниками Программы.  Таким образом, средства в сумме 259,2 тыс. рублей использованы неэффективно. 

МО «Чердаклинский район» полностью исполнило обязательства перед участниками Программы в части областных средств. Однако остаток неиспользованных средств в сумме 854,6 тыс. рублей в областной бюджет возвращён не был. 
5. МО «Карсунский  район».

Из общей суммы средств 3523,6 тыс. рублей, выделенных в 2009 году МО «Карсунский район» на финансирование ФЦП «Социальное развитие села до 2012 года», в части предоставления субсидий на строительство (приобретение) жилья гражданам, проживающим в сельской местности, в том числе молодым семьям и молодым специалистам, неправомерно использовано 1075,2 тыс. рублей (30,5 процента). 

Предложения Счётной палаты по итогам проведённой проверки:

1) Министерству сельского хозяйства Ульяновской области:

- разработать региональную целевую программу, предусматривающую мероприятия по улучшению жилищных условий граждан, проживающих в сельской местности, в том числе молодых семей и молодых специалистов;

- внести изменения в п.2 приложения №3 к постановлению Правительства Ульяновской области от 20.05.2009 № 211-П «рассматривать документы, подтверждающие  получение доходов, включая справку по форме 2-НДФЛ и документы, подтверждающие получение ежемесячных социальных выплат в виде пенсий, стипендий, пособий, в совокупности с документами, подтверждающими готовность кредитной организации предоставить получателю социальной выплаты кредит для приобретения (строительства) жилья»;

- включить в перечень вышеназванных документов сертификат на материнский капитал.

2) Главам администраций муниципальных образований «Ульяновский район», «Чердаклинский район», «Карсунский район», «Цильнинский район»:

- усилить контроль за правильным определением расчёта социальной выплаты и перерасчёта данной выплаты с учётом фактически построенного (приобретённого) жилья; 

 - принять меры по возвращению на лицевой счёт Министерства сельского хозяйства неправомерно использованных  и невостребованных средств;

  - принять меры административного воздействия к работникам, допустившим нарушения.
Аудитор

Счётной палаты

Ульяновской области                                                                Л.Ю.   Лахтина 
