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ИНФОРМАЦИЯ
о  проверке исполнения предписания Счётной палаты Ульяновской области по результатам проверки целевого и эффективного использования средств областного бюджета, областного имущества,  выделенных государственному учреждению здравоохранения «Областная клиническая психиатрическая больница им. Н.М. Карамзина» в 2008 году и в I квартале 2009 года


Цель контрольного мероприятия:
Проверка исполнения предписания Счётной палаты Ульяновской области по результатам проверки целевого и эффективного использования средств областного бюджета, областного имущества,  выделенных государственному учреждению здравоохранения «Областная клиническая психиатрическая больница им. Н.М. Карамзина»

Объект контрольного мероприятия:
          Государственное учреждение здравоохранения «Областная клиническая психиатрическая больница им. Н.М. Карамзина» (далее – Больница).

Проверяемый период деятельности:  2009 год.

Срок  проведения  контрольного  мероприятия:  26 февраля - 19 марта 2010 года.

Общая сумма нарушений  –  1610,0 тыс. рублей, в том числе:

            - неправомерные расходы - 319,6 тыс. рублей – переплата  по  заработной плате с начислением (ст.211 - 253,6 тыс. рублей, ст.213 - 66,0 тыс. рублей) за счёт установления компенсационных надбавок по коэффициентам специфики;  

- прочие нарушения - 1290,4 тыс. рублей – финансовые нарушения при оплате ремонтных работ в 2009 году, из которых в ходе проверки возвращены в областной бюджет -175,9 тыс. рублей.
В целях устранения допущенных нарушений и недостатков в использовании средств областного бюджета и внебюджетных средств «Больнице» было направлено предписание Счётной палаты от 29.06.2009 № 402-02 , в котором предписывалось:

1. Разработать  план мероприятий по устранению нарушений, отмеченных в акте до 05.07.2009.

 
План мероприятий Больницей  был разработан и представлен в Счётную палату 17.07.2009 года.

 2. Скорректировать   бюджетную смету на   2009 год  −   излишне  утверждённые расходы по статьям 223 «Коммунальные услуги» и 211 «Заработная плата» перераспределить на дефицитные статьи  сметы.
Данный пункт исполнен по всем расходным статьям бюджетной классификации.
3. Согласовать с Министерством здравоохранения Ульяновской области  вопросы  увеличения лимитов по статье 340 «Увеличение стоимости материальных запасов» на медикаменты и продукты питания в срок до 10.07.2009. До конца текущего года обеспечить  сбалансированность рациона питания больных.

Изначально расходы на продукты питания больных по Больнице были утверждены в сумме 26 млн. рублей, которые  в течение 2009 года были увеличены на 3,9 млн. рублей и составили 29,9 млн.  рублей.  Увеличение расходов на 3,9 млн. рублей позволило увеличить дневной рацион больных  в суммовом выражении на 10,40 рублей, но не решило проблему в целом, так как стоимость 1-го койко-дня составила 76,91 рубля при плане 112,14 рублей.

Как и в первом квартале 2009 года натуральные нормы расхода по продуктам питания не выдерживались ни по одному наименованию продуктов, с превышением норм дневного рациона расход проводился  по таким продуктам как  крупа  и бобовые – 148,3 процента, мясо птицы – 107,4 процента, по всем остальным продуктам нормы не выдерживались. Их выполнение колеблется от 66 до 99,5 процентов. Недостаток финансирования продуктов питания  привел к невыполнению норм дневного рациона на сумму 13,2 млн. рублей.

4. Приобрести  недостающее количество больничных кроватей в срок до 01.10.2009.

Предписание Счётной палаты Ульяновской области не исполнено, в течение 2009 года больничные кровати  не приобретались. 
5. Не допускать занижения доходной части бюджета. При планировании  доходов, получаемых от предпринимательской и иной приносящей доход деятельности, на очередной финансовый год проводить анализ доходов, фактически поступивших за предшествующий период.   

 Плановые расходы за счёт средств,  полученных от предпринимательской и иной приносящей доход деятельности,  на 2009 год  были утверждены в сумме 3800,0 тыс. рублей. Их сумма осталась неизменной, так как  оказание платных услуг  прекращено с 11 ноября 2009 года, в связи с тем, что  срок действия лицензии от 04 ноября 2004 № 99-01-000433 на осуществление медицинской деятельности, выданной Федеральной службой по надзору в сфере здравоохранения и социального развития истёк 04.11.2009. И по настоящее время новая лицензия не получена.  Доходы от предпринимательской деятельности не поступают. 

6. Отчёты по расходу личных денежных средств больных принимать с  приложением  полного  пакета  документов, подтверждающих проведённые расходы (кассовые и товарные чеки).

Выдача товаров больному оформляется актом, который подписывается социальным работником, старшей медсестрой отделения и заведующим отделением. Акт утверждается главным врачом. При этом на каждого больного составляется отдельный лицевой лист. Все расходы личных денежных средств оформляются Реестром расходования личных денег опекаемых больных ежемесячно, к которым и прилагаются товарные и кассовые чеки. Нарушения, выявленные в ходе предыдущей проверки, устранены.
7. Проверка использования средств, выделенных по Распоряжению Правительства Ульяновской области от 15.05.2009 № 276-пр.
В ходе контрольного мероприятия проведена выборочная проверка исполнения фактических объёмов работ. Проверено исполнение работ  по 3-м госконтрактам: № 67 от 14.12.2009  на сумму 400,0 тыс. рублей,  № 6 от 29.06.2009 на сумму  688,3 тыс. рублей,  № 10 от 30.06.2009 на 396,0 тыс. рублей.  Расхождение  между фактически выполненным объёмом работ и  объёмом,  предъявленным к оплате, установлено по  госконтракту № 10 от 30.06.2009 с ООО «Домион» на сумму 94,2 тыс. рублей, которая в ходе проверки  была перечислена подрядчиком на лицевой счёт Больницы, которая в свою очередь перечислила их  в доход бюджета. 
На основании вышеизложенного Счётная палата Ульяновской области  повторно предлагает: 

 
1. Министерству здравоохранения Ульяновской области:

 
-  рассмотреть вопрос по увеличению Больнице  лимитов   на  продукты питания для обеспечения  сбалансированного  питания больных;

 - с целью оптимизации расходов, рассмотреть вопрос о целесообразности использования 22 единиц автотранспорта, которое приведёт к росту расходов на оплату труда,  ГСМ и запчасти;
- решить вопрос о приобретении Больницей больничных кроватей.

2. Больнице:

- расходы  на очередной год планировать с учётом  фактических расходов прошлых лет и  прогноза  роста цен на планируемый период;
- привести в соответствие с нормативно-правовыми документами компенсационные выплаты по  трём общепсихиатрическим туберкулёзным отделениям;
 - строго соблюдать требования Федерального закона от 21.07.2005 № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» при проведении ремонтных работ. 
Аудитор  

Счётной  палаты 
Ульяновской области                                                                                      Т.С. Щукина
