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ИНФОРМАЦИЯ
о результатах проверки целевого и эффективного использования средств областного бюджета, областного имущества, выделенных
Уполномоченному по правам человека в Ульяновской области 

за 2009 год и восемь месяцев 2010 года
Цель контрольного мероприятия: целевое и эффективное использование средств областного бюджета, областного имущества.
Предмет контрольного мероприятия: нормативные правовые акты и иные распорядительные документы, обосновывающие операции со средствами областного бюджета Ульяновской области, бухгалтерская и финансовая отчетность, платежные и иные первичные документы. 
Объект контрольного мероприятия: Уполномоченный по правам человека в Ульяновской области.
Проверяемый период деятельности: 2009 год и восемь месяцев 2010 года
Основные итоги деятельности
Государственная должность Уполномоченного по правам человека в Ульяновской области учреждена Законом Ульяновской области от 04.05.2008 № 63-ЗО «Об Уполномоченном по правам человека в Ульяновской области» в соответствии с Федеральным конституционным законом от 26.02.1997 № 1-ФКЗ «Об Уполномоченном по правам человека в Российской Федерации».

Уполномоченный назначен на должность постановлением Законодательного Собрания Ульяновской области от 18.12.2008 № 1142/19-4 «О назначении на должность Уполномоченного по правам человека в Ульяновской области». Аппарат Уполномоченного создан на основании постановления Губернатора Ульяновской области от 18.12.2008 № 103 «Об аппарате Уполномоченного по правам человека в Ульяновской области».

         В 2009 году за содействием в реализации и защитой своих прав к Уполномоченному по правам человека в Ульяновской области поступило 888 обращений, в том числе 19 коллективных от 747 заявителей, общее число обратившихся к Уполномоченному составило 1616 человек.

         Основную часть составили жалобы по вопросам социального и пенсионного обеспечения отдельных категорий граждан (220 жалоб, или 24,8 процента), по жилищным вопросам и предоставлению жилищно-коммунальных услуг (168 жалоб, или 18,9 процента), вопросам наследства, собственности и земельно-правовых отношений (144 жалобы, или 16,2 процента), правам потребителей (103 жалобы, или 11,6 процента).

         В течение года были решены положительно вопросы по 861 обращению в интересах 1505 граждан, в том числе:

          - оказано практическое содействие в положительном решении вопросов 451 гражданину по 91 обращению;

          - даны разъяснения и консультации 1054 гражданам.   
         В ходе рассмотрения жалоб и обращений граждан выявлены отдельные общественные и социально-значимые правовые проблемы.  

          За 8 месяцев 2010 года в адрес Уполномоченного поступило 534 обращения, в том числе 28 коллективных от 281 заявителя, общее число обратившихся к Уполномоченному составило 787 человек.

          Основную часть составили жалобы на неправомерные действия или бездействия правоохранительных органов (185 жалоб, или 34,6 процента), нарушение жилищных прав граждан (95 жалоб, или 17,8 процента, в том числе 22 жалобы - по реализации жилищных прав ветеранов ВОВ), нарушение прав граждан, находящихся в местах лишения свободы (87 жалоб, или 16,3 процента).

         В течение указанного периода были решены положительно вопросы по 414 обращениям в интересах 474 граждан, в том числе:

          - оказано практическое содействие в восстановлении нарушенных прав (в том числе в судебном порядке) 114 гражданам по 54 обращениям;

          - даны разъяснения и консультации 360 гражданам.  
          Ведение бухгалтерского учёта в проверяемом периоде осуществлялось в соответствии с Федеральным законом от 21.11.1996 № 129-ФЗ «О бухгалтерском учёте», Инструкцией по бюджетному учету, утвержденной  приказом Минфина РФ от 30.12.2008 № 148н, Указаниями о порядке применения бюджетной классификации РФ, утвержденными приказом Минфина РФ от 30.12.2009 № 150, Положением об учётной политике Уполномоченного, утвержденным распоряжением Уполномоченного  от 23.04.2009 № 26-р. 

          Вывод: в ходе проверки нарушений в финансово-хозяйственной деятельности Уполномоченного по правам человека в Ульяновской области не установлено, замечания по ведению личных дел устранены в ходе проверки.
