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ИНФОРМАЦИЯ
о результатах проверки исполнения предписания Счётной палаты Ульяновской области, по результатам проверки целевого и эффективного использования средств областного бюджета, областного имущества, выделенных Областному государственному бюджетному учреждению культуры «Ленинский мемориал» (далее – ОГБУК «Ленинский мемориал) в 2008 году и  в январе-июле 2009 года. Проверяемый период - январь-август 2011 года.


Цель контрольного мероприятия:

Проверка  исполнения предписания Счётной палаты Ульяновской области № 638-02 от 12.10.2009 по результатам проверки целевого и эффективного использования средств областного  бюджета, областного имущества, выделенных ОГБУК «Ленинский мемориал» в 2008 году и январе-июле 2009 года. 

Объект контрольного мероприятия: 


Областное государственное бюджетное учреждение культуры «Ленинский мемориал».
          Проверяемый период деятельности:   январь - август 2011 года.

 Общая сумма нарушений – 1442,9 тыс. рублей, в том числе: 

– 757,5 тыс. рублей - сумма непогашенной дебиторской задолженности сроком свыше 6 месяцев; 
– 685,4 тыс. рублей - средства, недополученные ОГБУК «Ленинский мемориал» в нарушение Соглашения от 29 октября 2009 года между ОГБУК «Ленинский мемориал» и Ульяновским местным благотворительным общественным фондом поддержки и развития ОГБУК «Ленинский мемориал».
По состоянию на 31.08.2011 г. сумма непогашенной дебиторской задолженности сроком свыше 6 месяцев ОГБУК «Ленинский мемориал» за услуги, оказанные Ульяновскому местному благотворительному общественному фонду поддержки и развития ОГБУК «Ленинский мемориал», составила 757,5 тыс. рублей.
В ходе проверки часть дебиторской задолженности была погашена, а также утвержден график погашения задолженности Фонда перед ОГБУК «Ленинский мемориал» по договорам за оказанные услуги.
По итогам проверки за 2008 год и  январь-июль 2009 года Счётной палатой директору ОГБУК «Ленинский мемориал» было направлено предписание, состоящее из 22 пунктов. 
Проверкой исполнения предписания установлено, что из 22 пунктов предписания полностью устранены нарушения по 18 пунктам, частично устранены нарушения по трём пунктам: 5, 7 и 21, и практически без исполнения остался пункт 10.
Пунктом 21 предписывалось «Заключить двухстороннее соглашение между ОГБУК «Ленинский мемориал» и Фондом, в котором обозначить виды платных услуг с использованием имущества ОГБУК «Ленинский мемориал», оказываемые Фондом и ОГБУК «Ленинский мемориал». В число мероприятий, проводимых Фондом должны войти организации презентаций и проведение выставок. Концертная деятельность и все прочие мероприятия могут проводиться только ОГБУК «Ленинский мемориал»».

Между ОГБУК «Ленинский мемориал» и Фондом было заключено двустороннее соглашение (далее – Соглашение) б/н от 29 октября 2009 года, в котором обозначены виды платных услуг с использованием имущества ОГБУК «Ленинский мемориал», оказываемые Фондом и ОГБУК «Ленинский мемориал».

В число мероприятий, проводимых Фондом, согласно пункту 2 соглашения входили:
- организация (подготовка и проведение) презентаций;

-  организация (подготовка и проведение) выставок;

- организация (подготовка и проведение) фуршетов, кофе-брейков.

В число мероприятий, проводимых ОГБУК «Ленинский мемориал», согласно пункту 4 соглашения входили все прочие мероприятия, в том числе: концерты, лектории, конференции, семинары, праздничные встречи с использованием имущества ОГБУК «Ленинский мемориал».

Однако в нарушение Соглашения Фондом за проверяемый период были заключены договоры на проведение конференций, семинаров, концертов на площадях ОГБУК «Ленинский мемориал». В результате ОГБУК «Ленинский мемориал» не получил средств на сумму  515,4 тыс. рублей.

Пунктом 5 предписывалось «Произвести возврат средств ОГБУК «Ленинский мемориал», полученных Ульяновским местным благотворительным общественным фондом поддержки и развития ОГБУК «Ленинский мемориал» (далее - Фонд) за размещение оборудования ОАО «Мобильные ТелеСистемы», в сумме 380,0 тыс. рублей».

Средства в сумме 380,0 тыс. рублей Фондом были возвращены ОГБУК «Ленинский мемориал», что подтверждено документально. 
Но при этом Фонд договор от 28.04.2008 № 65 с ОАО «Мобильные ТелеСистемы» не только не расторг, но и перезаключил:  

- договор от 01.08.2009 № 158 на сумму 50,0 тыс. рублей,  срок действия которого был с августа по декабрь 2009 года;
- договор от 01.01.2010 № 134/10 на сумму 120,0 тыс. рублей,  срок действия которого был с 01.01.2010 по 31.12.2010.

  При этом средства, которые были получены Фондом за услуги,  предусмотренные  вышеназванными  договорами,  не были перечислены на счёт ОГБУК «Ленинский мемориал».
Договор на оказание комплекса услуг по обеспечению бесперебойного функционирования оборудования базовой станции сотовой радиотелефонной связи с ОАО «Мобильные ТелеСистемы» ОГБУК «Ленинский мемориал» заключил лишь с 01.01.2011 г. 
 
Таким образом, за период с 1 августа 2009 года по 31 декабря 2010 года ОГБУК «Ленинский мемориал» не получил средств за оказание таких услуг в сумме 170,0 тыс. рублей. 
По итогам контрольного мероприятия Счётная палата Ульяновской области направила предписания:
Министру искусства и культурной политики Ульяновской области обеспечить контроль со стороны Министерства за своевременным  и полным погашением ОГБУК «Ленинский мемориал»  дебиторской задолженности Ульяновского местного благотворительного общественного фонда поддержки и развития;
Директору  ОГБУК «Ленинский мемориал»:

1. Разработать план мероприятий по устранению нарушений, отмеченных в акте.

2. Организовать возмещение ОГБУК «Ленинский мемориал» с Ульяновского местного благотворительного общественного фонда поддержки и развития ОГБУК «Ленинский мемориал»  170,0 тыс. рублей, полученных Фондом от ОАО «Мобильные ТелеСистемы» в период с 1 августа 2009 года по 31 декабря 2010 года за размещение оборудования на площадях ОГБУК «Ленинский мемориал». 170 тыс. рублей были возмещены к 25.11.2011 г.
3. Организовать погашение до 31.12.2011 года дебиторской задолженности ОГБУК «Ленинский мемориал» по договорам с Ульяновским местным благотворительным общественным фондом поддержки и развития  за оказанные услуги  в сумме 734,6 тыс. рублей. По состоянию на 01.01.2012 остаток непогашенной задолженности составил 354,6 тыс.руб.
4. Договоры ОГБУК «Ленинский мемориал» с Ульяновским местным благотворительным общественным  фондом  поддержки  и  развития ОГБУК «Ленинский мемориал» заключать строго в соответствии  с  п. 2  двухстороннего   соглашения, в котором обозначены  виды платных услуг с использованием имущества ОГБУК «Ленинский мемориал».

5. Взять на контроль указание в путевых листах километража и  пункта назначения.

6. Принять меры административного воздействия к лицам, допустившим нарушения: 

- при заключении договоров с использованием площадей и имущества, находящихся в оперативном управлении ОГБУК «Ленинский мемориал», в нарушение п.2 соглашения ОГБУК «Ленинский мемориал» с Ульяновским местным благотворительным общественным  фондом  поддержки  и  развития;

-   при расчётах, в виде  дебиторской задолженности  Ульяновского местного благотворительного общественного фонда поддержки и развития перед ОГБУК «Ленинский мемориал».  

