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ИНФОРМАЦИЯ
о результатах контрольного мероприятия по проверке законности и результативности исполнения средств областного бюджета, выделенных на реализацию мероприятий областной целевой программы «Развитие здравоохранения Ульяновской области на 2010-2012 годы» в муниципальном образовании «Цильнинский район»
Цель контрольного мероприятия:
Проверка  законности и результативности исполнения средств областного бюджета, выделенных на реализацию мероприятий областной целевой программы «Развитие здравоохранения Ульяновской области на 2010-2012 годы» в муниципальном образовании «Цильнинский район» (далее – Программы).
Предмет контрольного мероприятия: 
Средства, выделенные на реализацию Программы.
Объект контрольного мероприятия:
Муниципальное учреждение здравоохранения «Большенагаткинская центральная районная больница» (далее – Больница). 
Проверяемый период деятельности: 2010-2011 годы.

Общая сумма нарушений –  4397,35 тыс. рублей, в том числе:


– 1 068,35 тыс. рублей - неправомерные расходы, которые подлежат возмещению в областной и местный бюджеты;


– 350,0 тыс. рублей  - неэффективные расходы;


– 2979,0 тыс. рублей - прочие нарушения.


Неправомерные расходы – 1068,35 тыс. рублей, в том числе:

–  925,05 тыс. рублей – установленные в ходе контрольных обмеров завышения объёмов выполненных работ в актах ф.КС-2 подрядчиками ООО «Экострой», ООО «МаксПласт», ООО «Жилдорстрой», ООО «Компания Симбирские фасады»;

- 86,0 тыс. рублей  - допущена переплата при расчетах с подрядчиками по   муниципальным контрактам, в том числе:

 - с ООО «Жилдорстрой» на сумму 77,2 тыс. рублей в результате того, что были излишне оплачены работы по установке окон площадью 8,59 м2.
– с ООО «Приоритетстрой» на сумму 8,8 тыс. рублей в результате того, что подрядчик в актах ф.КС-2 применил 2,0 процента заготовительно-складских расходов вместо 1,2 процента, тем самым нарушив пункт 4.64 МДС 81-35.2004 Методики определения сметной стоимости строительной продукции на территории Российской Федерации; 
– 57,3 тыс. рублей - оплачены невыполненные работы по установке кабеля, провода, короба металлического ООО «СимбирскСтройИндустрия».

Неэффективные расходы -  350,0 тыс. рублей: расходы по договорам 2009 и 2010 годов, заключённым Больницей с ООО «СимбирскСтройИндустрия» за работы по монтажу пожарной сигнализации  на сумму 350,0 тыс. рублей, которая в ходе ремонта была уничтожена. На её восстановление в 2011 году были заключены два новых договора на сумму 157,3 тыс. рублей.

Прочие нарушения -   2979,0 тыс. рублей - не  выполнены условия софинансирования Программы в части выделения средств из муниципального бюджета, в том числе: 
- 1506,2 тыс. рублей в 2010 году. Средства областного бюджета  были освоены в сумме 9538,9 тыс. рублей. Муниципальный бюджет должен был выделить 2861,7 тыс. рублей, фактически было профинансировано из муниципального бюджета 1355,5 тыс. рублей, или 14,2 процента из обязательных 30 процентов; 
 - 1472,8 тыс. рублей в 2011 году. Средства областного бюджета, выделенные в сумме 25461,1  тыс. рублей, были освоены полностью. Объём выделяемых средств из муниципального бюджета должен был составить 7638,3 тыс. рублей, фактически было профинансировано из муниципального бюджета 1706,8 тыс. рублей, или 6,7 процента от обязательных 30 процентов. С учётом полного погашения кредиторской задолженности в 2012 году сумма софинансирования из муниципального бюджета составила 6165,5 тыс. рублей, или 21,5 процента из 30 процентов.

Счётная палата Ульяновской области предлагает:
Министру здравоохранения Ульяновской области:
1.  Установить контроль за устранением нарушений, отмеченных  в акте по результатам контрольного мероприятия.
2. Своевременно осуществлять контроль за соблюдением условий софинансирования расходов из муниципального бюджета, установленных Постановлением Правительства Ульяновской области от 20.07.2010 № 239-П «Об утверждении Порядка расходования и учёта средств на предоставление субсидий из областного бюджета Ульяновской области бюджетам городских округов и муниципальных районов на реализацию мероприятий Программы». 

Главному врачу ГУЗ «Большенагаткинская центральная районная больница» Цильнинского района Ульяновской области:
1. Провести работу по возмещению в областной бюджет неправомерных расходов в сумме 1068,35 тыс.рублей, в том числе:
– 57,3 тыс. рублей –  с ООО «СимбирскСтройИндустрия»;

– 77,2 тыс. рублей – с ООО «Жилдорстрой»;

– 8,8 тыс. рублей – с ООО «Приоритетстрой»;
– 925,05 тыс. рублей – сумму завышения объёмов выполненных работ 
в актах ф.КС-2, представленных подрядчиками, в том числе:

 
-  651,9  тыс. рублей   -  ООО «Экострой»; 
 
- 37,95 тыс. рублей   -  ООО «МаксПласт»;
- 175,3   тыс. рублей   -  ООО «Жилдорстрой»;
 
- 59,9 тыс. рублей      -  ООО «Компания Симбирские фасады».

2. Провести работу с подрядными организациями по устранению  случаев некачественного исполнения выполненных ремонтных работ, перечисленных в акте Счётной палаты Ульяновской области.
3. Разработать план мероприятий по устранению нарушений, отмеченных в акте.
4. Принять меры административного воздействия к лицам, ответственным за осуществление контроля хода ремонтных работ.
