ИНФОРМАЦИЯ
о  результатах контрольного мероприятия по проверке законности и результативности использования средств областного бюджета Ульяновской области, выделенных Министерству промышленности и транспорта Ульяновской области для субсидий дорожно-строительным организациям на возмещение части затрат, связанных с приобретением дорожно-транспортной техники

Цель контрольного мероприятия: проверка законности и результативности использования средств областного бюджета Ульяновской области, выделенных Министерству промышленности и транспорта Ульяновской области для субсидий дорожно-строительным организациям на возмещение части затрат, связанных с приобретением дорожно-транспортной техники.
Предмет контрольного мероприятия: нормативные правовые акты и иные распорядительные документы, обосновывающие операции со средствами областного бюджета, бухгалтерская отчётность, платёжные и иные первичные документы.
Объекты контрольного мероприятия: 
1. Министерство промышленности и транспорта Ульяновской области.
2. ОАО «Ульяновскавтодор».
Проверяемый период деятельности:  2011 год.
Общая сумма нарушений - 2 485,0 тыс. рублей, в том числе:

- неэффективное использование бюджетных средств – 1 654,8 тыс. рублей;  
- прочие нарушения –  830,2 тыс. рублей.  

Результаты контрольного мероприятия.
Субсидии дорожно-строительным организациям  на возмещение затрат, связанных с приобретением дорожно-транспортной техники были предусмотрены в областном бюджете Ульяновской области на 2011 год в сумме 84,0 млн. рублей  согласно Закону Ульяновской области от 31.01.2011 №03-ЗО «О внесении изменений в Закон Ульяновской области «Об областном бюджете Ульяновской области на 2011 год и на плановый период 2012 и 2013 годы».


Распорядителем бюджетных средств было определено Министерство промышленности и транспорта Ульяновской области (далее – Министерство).


Бюджетные средства в виде субсидий на возмещение части затрат, связанных с приобретением дорожно-транспортной техники, Министерством были перечислены ОАО (ранее – ОГУП) «Ульяновскавтодор» в полном объёме.
 
В ходе проведения контрольного мероприятия было установлено, что поставка дорожно-транспортной техники лизингодателем в лице ОАО «ГТЛК» в предусмотренные договорами лизинга сроки не выполнялась. 
При этом в договорах финансовой аренды (лизинга) дорожной техники не была предусмотрена ответственность Лизингодателя перед Лизингополучателем за срыв сроков поставки.

В целом, согласно представленным актам приёма-передачи, дорожно-транспортная техника лизингодателем в лице ОАО  «ГТЛК» была поставлена в  ОАО «Ульяновскавтодор» в полном объёме (62 единицы) согласно заключенным договорам.

Счётной палатой Ульяновской области установлено, что автогудронаторы ДМ-142Б: шасси КамАЗ – 65115 – 017 в количестве двух единиц не использовались свыше шести месяцев с момента поставки. 
Таким образом, сделан вывод о неэффективном использовании бюджетных средств в сумме 1 654,8 тыс. рублей, направленных на погашение лизинговых платежей за неиспользуемые автогудронаторы.
Также следует отметить, что регистрация  приобретенных автогудронаторов ДМ-142Б: шасси КамАЗ – 65115 – 017 в МОГТОиРЭР ГИБДД УМВД по Ульяновской области затянулась на срок более 4-х месяцев.

По Соглашению о предоставлении из областного бюджета Ульяновской области субсидий на возмещение части затрат, связанных с приобретением дорожно-транспортной техники (далее – Соглашение), ОАО «Ульяновскавтодор» обязан ежемесячно в срок до 10 числа месяца, следующего за отчётным, представлять в Министерство отчёт об использовании дорожно-транспортной техники, с указанием объёмов выполненных работ, наработки техники (количество перевезённых грузов, пробег, мотто-часы в работе).

Фактически, ОАО «Ульяновскавтодор» в Министерство представляются сводные ежемесячные отчёты по каждому ДРСУ, в которых указывалось следующее:

· вид техники;

· марка техники;

· государственный регистрационный номер;

· общий пробег за период (месяц);

· время работы двигателя.

Таким образом, в представленных отчётах в нарушение Соглашения не были указаны:

· объёмы выполненных работ;

· количество перевезённых грузов.

Выборочной проверкой использования приобретённой техники установлено расхождение между показателями, указанными в отчёте, в карточках учёта работы автомобиля и показаниями спидометра. 
Исходя из вышеизложенного, следует, что контроль за использованием дорожно-транспортной техники Министерством осуществлялся недолжным образом. 

Предложения (рекомендации) Счётной палаты Ульяновской области:

Министерству промышленности и транспорта Ульяновской области:

1. Разработать план мероприятий по устранению нарушений и замечаний, отмеченных в акте по результатам контрольного мероприятия. 
2. Усилить контроль за использованием дорожно-строительной техники в части соответствия показателей в сводных месячных отчётах, представляемых ОАО «Ульяновскавтодор», фактическому пробегу автомобилей и фактическому количеству отработанных мото-часов. 
Генеральному директору ОАО «Ульяновскавтодор»:

1. Разработать план мероприятий по устранению нарушений и замечаний, отмеченных в акте по результатам контрольного мероприятия. 

2. Использовать автогудронаторы ДМ-142Б: шасси КамАЗ – 65115-017 в соответствии с их функциональным назначением при выполнении работ по строительству и ремонту дорог, не допуская их простоя.
3. Усилить контроль за использованием дорожно-строительной техники в части соответствия показателей в сводных месячных отчётах, представляемых в Министерство промышленности  и транспорта Ульяновской области, фактическому пробегу автомобилей и фактическому количеству отработанных мото-часов. Принять меры дисциплинарного взыскания к лицам, допустившим расхождение показателей.
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