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ИНФОРМАЦИЯ
о  результатах контрольного мероприятия по проверке законности и результативности использования межбюджетных трансфертов, предоставленных из областного бюджета Ульяновской области бюджетам муниципальных образований, отдельных вопросов по исполнению местных бюджетов в МО «Новоспасский район» в 2011 году
Цель контрольного мероприятия: 
1. Соблюдение условий и требований законодательства Российской Федерации, областного законодательства,  нормативных актов, принятых органами представительной и исполнительной власти муниципального района  при исполнении  местного бюджета;
2. Проверка полноты и эффективности использования областных и федеральных средств,  выделенных в 2011 году  МО «Новоспасский район» на реализацию областных целевых программ.

Предмет контрольного мероприятия: 
1. Законодательные, нормативные правовые и иные распорядительные документы, регламентирующие выделение и использование средств областного и местного бюджетов, распоряжение, использование, учёт муниципальной собственности (выборочно); 

2. Распорядительные, отчётные, бухгалтерские и иные документы, отражающие деятельность муниципального образования «Новоспасский район» и подведомственных ему управлений и отделов.

Объекты контрольного мероприятия: 
1. Администрация МО «Новоспасский  район».

2. Финансовый отдел администрации МО «Новоспасский район».

3. Комитет по управлению муниципальным имуществом и земельным отношениям администрации МО «Новоспасский район».

4. Отдел образования администрации МО «Новоспасский район»

5. Администрация МО «Троицкосунгурское сельское поселение».

Проверяемый период деятельности:  2011 год.
Всего по результатам проверки выявлено нарушений на общую сумму            680,7 тыс. рублей, в том числе:

МО «Новоспасский район» - 375,4 тыс. рублей:

1. Прочие нарушения – 153,4 тыс. рублей. 
2. Недополучено средств в бюджет – 222,0 тыс. рублей. 
МО «Троицкосунгурское сельское поселение» - 305,3 тыс. рублей:
1. Нарушения при осуществлении государственных и муниципальных закупок – 264,4 тыс. рублей. 
2. Недополучено средств в бюджет – 40,9 тыс. рублей. 
Результаты контрольного мероприятия.
Нарушения, установленные при проверке
использования средств областного бюджета, выделенных в виде субвенции на обеспечение отдыха детей в загородных детских оздоровительных лагерях (центрах):
В нарушение Порядка осуществления гарантий защиты прав детей
 на отдых и оздоровление, утверждённого Постановлением Правительства Ульяновской области от 12.05.2010 №161-П «О мерах по реализации Закона Ульяновской области от 05.04.2010 №43-ЗО «Об организации и обеспечении отдыха и оздоровления детей в Ульяновской области» (в редакции Постановления Правительства Ульяновской области от 20.04.2011 №167-П), отсутствовала часть договоров на оказание услуг по организации летнего отдыха детей, заключенных между родителями (организациями) и ДОЛ «Родник», а также отрывные талоны к  путевкам.

Представленные контрольной группе договора на оказание услуг по организации летнего отдыха детей были оформлены с нарушением статей 420, 425, 432, 433 Гражданского кодекса РФ (отсутствовали даты договоров, подписи одной из сторон (родителей)).
Таким образом, возмещение части расходов ДОЛ «Родник» за счёт средств областного бюджета в сумме 139 347,81 рублей было произведено в отсутствие документов, подтверждающих отдых детей в ДОЛ «Родник».

Управление и распоряжение имуществом, находящимся в муниципальной собственности МО «Новоспасский район».
         Проверкой начисления и поступления доходов в виде арендной платы за аренду земельных участков было установлено, что по состоянию на 01.01.2012 года имелась задолженность по арендным платежам в сумме 642,6 тыс. рублей, из них свыше трёх месяцев – 222,0 тыс. рублей, в том числе:

· ООО «Новоспасская гипсовая компания – 41,8 тыс. рублей;

· ООО «Электрон» - 55,9 тыс. рублей;

· ООО «Стройинвест» - 5,0 тыс. рублей;

· Новоспасское  Райпо – 99,5 тыс. рублей;

· ООО «Агроинвест» – 19,8 тыс. рублей.


Вышеуказанные суммы задолженности подлежат возмещению в бюджет района.

Нарушения, установленные при проверке управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности МО «Троицкосунгурское сельское поселение»
1.
По состоянию на 01.04.2012 года имелась просроченная задолженность (свыше 3-х месяцев) по арендной плате у арендатора в лице ООО «КомСтройСервис» в сумме 33,0 тыс. рублей.


Данная задолженность подлежит перечислению в бюджет МО «Троицкосунгурское сельское поселение».

2.
По состоянию на 01.01.2012 года имелась просроченная задолженность  (свыше трёх месяцев) по арендной плате за земельные участки в сумме 7,9 тыс. рублей.
Данные суммы просроченной задолженности подлежат перечислению в бюджет МО «Троицкосунгурское сельское поселение».

Нарушения, установленные при проверке отдельных вопросов по исполнению сметы администрации МО «Троицкосунгурское сельское поселение»

В ходе проведения контрольного мероприятия был установлены факты несоблюдения администрацией МО «Троицкосунгурское сельское поселение»   положений п. 14 ст. 55 Федерального закона от 21.07.2005 № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд». Были заключены договоры на поставку одноимённых товаров, в одном квартале, на сумму, превышающую 100,0 тыс. рублей, без соблюдения процедуры размещения заказа. Общая сумма таких договоров составила 134,4 тыс. рублей.

Кроме того, к договору купли-продажи нефтепродуктов от 18.03.2011 №ФТС-006-011 с ЗАО «Транспорт-Сервис» на сумму 30,0 тыс. рублей было заключено 2 дополнительных соглашения, согласно которым сумма договора была увеличена до 130,0 тыс. рублей. Таким образом, были нарушены требования п. 14 ст. 55 Федерального закона от 21.07.2005 № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд».
На основании вышеизложенного, Счётная палата Ульяновской области предлагает:
Главе администрации МО «Новоспасский  район»:

1.
Разработать план мероприятий по устранению нарушений и замечаний, отмеченных в акте проверки.  
2.  Принять меры по взысканию просроченной задолженности за аренду земельных участков в сумме 222,0 тыс. рублей со следующих арендаторов:

· ООО «Новоспасская гипсовая компания – 41,8 тыс. рублей;

· ООО «Электрон» - 55,9 тыс. рублей;

· ООО «Стройинвест» - 5,0 тыс. рублей;

· Новоспасское  Райпо – 99,5 тыс. рублей;

· ООО Агроинвест – 19,8 тыс. рублей.

3.
В соответствии с распоряжением Губернатора Ульяновской области от 26.12.2012 №110-р принять меры дисциплинарного взыскания к лицам, допустившим нарушения при использовании средств областного бюджета, поступивших в бюджет МО «Новоспасский район» в виде субвенции на обеспечение отдыха детей, обучающихся в общеобразовательных учреждениях, за исключением детей-сирот, находящихся в образовательных учреждениях для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей и детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, в загородных детских оздоровительных лагерях (центрах).
Главе администрации МО «Троицкосунгурское сельское поселение»:

1.
Разработать план мероприятий по устранению нарушений и замечаний, отмеченных в акте проверки. 
2.   
Принять все предусмотренные законодательством РФ меры к взысканию просроченной задолженности (свыше трёх месяцев) по арендной плате с ООО  «КомСтройСервис» в сумме 33,0 тыс. рублей.

3.
Принять все предусмотренные законодательством РФ меры по взысканию просроченной задолженности по арендной плате за земельные участки  (свыше трёх месяцев) в сумме 7,9 тыс. рублей. 

Принять меры дисциплинарного взыскания к лицам, допустившим нарушения.
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