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Информация
о результатах контрольного мероприятия по проверке законности и результативности использования средств областного бюджета Ульяновской области, выделенных на реализацию мероприятий ОЦП «Культура в Ульяновской области на 2012-2016 годы», в части средств,  выделенных в виде субсидий Фонду «Ульяновск – культурная столица»  в целях финансирования затрат, связанных с проведением Международного культурного форума «Культура и развитие» на территории Ульяновской области в 2012 году.
Цель контрольного мероприятия: проверка законности и результативности использования средств областного бюджета Ульяновской области, выделенных на реализацию  мероприятий  ОЦП «Культура в Ульяновской области на 2012-2016 годы», в части средств,  выделенных в виде субсидий Фонду «Ульяновск – культурная столица» в целях финансирования затрат, связанных с проведением Международного культурного форума  «Культура и развитие» на территории Ульяновской области в 2012 году.
Предмет контрольного мероприятия: средства областного бюджета.

Объект контрольного мероприятия: Фонд «Ульяновск – культурная столица»  (далее – Фонд).

Поверяемый период: 2012 год.

Общая сумма проверенных средств – 29971,6  тыс. рублей.
Общая сумма нарушений – 357,7  тыс. рублей, в том числе:

– неправомерное использование средств – 73,9 тыс. рублей, которые подлежат возмещению в областной бюджет;


– неэффективное использование средств – 280,3  тыс. рублей;

– нарушения законодательства о бухгалтерском учёте и финансовой отчётности – 3,5 тыс. рублей.

Кроме того,  при проведении Форума остались не использованными средства субсидий  в сумме  28,4 тыс. рублей. Они подлежат возврату в областной бюджет Ульяновской области.
Нарушения и замечания, установленные в ходе контрольного мероприятия:
1. Неправомерное использование средств – 73,9 тыс. рублей, в том числе:

– 38,4 тыс. рублей  -  приняты к оплате документы  по мероприятию, которое не было предусмотрено программой Форума на сумму 38,4 тыс. рублей;

– 33,1 тыс. рублей – неподтверждённые списком участников расходы на питание гостей Форума;
– 1,3 тыс. рублей – излишне оплачено за транспортные услуги;

– 1,1 тыс. рублей – оплата штрафа за возврат железнодорожных билетов для  участника форума, которого не было в списке приглашенных.
Неэффективное использование средств – 280,3  тыс. рублей, в том числе:
– 102,5 тыс. рублей – расходы на кофе-брейки, которые  были организованы во время,  не совпадающее с регламентом деловой программы Форума;
– 61,1 тыс. рублей – сумма  штрафных санкций  при возврате билетов для 20 человек в сумме 36,7 тыс. рублей  и оплаты  вознаграждения  за услуги по приобретению билетов для 190 человек в сумме 24,4 тыс. рублей;

– 116,7 тыс. рублей – сумма  неэффективно использованных средств  в результате оплаты   неиспользованных номеров в гостиницах «Венец» и «Октябрьская».
Нарушения  законодательства о бухгалтерском учёте и финансовой отчётности – 3,5 тыс. рублей,  которые были выданы из кассы в нарушение Порядка выдачи наличных денег, установленного Положением Банка России от 12.10.2011 № 373-П «О порядке ведения кассовых операций с банкнотами и монетой Банка России на территории России», за проездные билеты без подписи получателя.
Счётная палата Ульяновской области предлагает: 

I. Министру искусства и культурной политики Ульяновской области:

1.  Взять на  контроль  возмещение Фондом  28,4 тыс. рублей (суммы неиспользованных средств субсидий из областного бюджета Ульяновской области, выделенных для проведения Форума), а также неправомерно использованных средств  в сумме 73,9 тыс. рублей, в том числе:
– 38,4 тыс. рублей  - расходы по оплате мероприятия,  не предусмотренного программой Форума;
– 33,1 тыс. рублей  -  расходы на обеды гостей Форума, которые были  представлены в списках на питание одновременно в двух местах;


– 1,3 тыс. рублей – излишне оплаченные  транспортные услуги  ООО «Карета»;
– 1,1 тыс. рублей - расходы  по оплате штрафа за возврат железнодорожных билетов.
II.  Исполнительному Директору Фонда:


1. Разработать  план  мероприятий по устранению нарушений, отмеченных в акте.
2. Возвратить  в областной бюджет 28,4 тыс. рублей – неиспользованные средства субсидий из областного бюджета Ульяновской области, выделенные для проведения Форума.

3. Возместить в областной бюджет  неправомерно использованные  средства  в сумме 73,9 тыс. рублей, в том числе:
– 38,4 тыс. рублей  - расходы по оплате   мероприятия,  не предусмотренного программой Форума;
– 33,1 тыс. рублей  -  расходы на обеды гостей Форума, которые были  представлены в списках на питание одновременно в двух местах;


– 1,3 тыс. рублей – излишне оплаченные  транспортные услуги;
– 1,1 тыс. рублей - расходы  по оплате штрафа за возврат железнодорожных билетов.

