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Информация
о результатах контрольного мероприятия по проверке законности и результативности использования  средств  областного  бюджета, соблюдения установленного порядка управления и распоряжения имуществом, находящимся в государственной собственности  Ульяновской области в отношении ОГАУ СО «Социально-реабилитационный центр им. Е.М. Чучкалова»,
в 2012 году и первом полугодии 2013 года
Цель контрольного мероприятия: определение степени достижения целей и задач при выполнении государственного задания на оказание государственных услуг (выполнение работ), выполнения объёма услуг (работ);

оценка законности и результативности использования средств областного бюджета Ульяновской области и соблюдения установленного порядка управления и распоряжения имуществом, находящимся в государственной собственности Ульяновской области;

предупреждение, выявление и пресечение нарушений законодательства РФ и Ульяновской области в расходовании бюджетных средств.

Предмет контрольного мероприятия: документальное и фактическое изучение законности и результативности отдельных финансовых и хозяйственных операций, достоверности бюджетного (бухгалтерского) учета и бюджетной (бухгалтерской) отчетности в отношении деятельности объекта контроля, соблюдения установленного порядка управления и распоряжения имуществом, находящимся в государственной собственности  Ульяновской области.

Объект контрольного мероприятия: ОГАУ СО «Социально-реабилитационный центр им. Е. М. Чучкалова» (далее – Учреждение).


Проверяемый период: 2012 год, первое полугодие 2013 года.


Общая сумма проверенных средств составила 80,5 млн. рублей, в том числе:
· 56,1 млн. рублей - за 2012 год;
· 24,4 млн.рублей  - за первое полугодие 2013 года.
Общая сумма нарушений – 1385,8 тыс. рублей,  или 1,7 процента от суммы проверенных средств, в том числе:

– неправомерное использование средств – 262,9 тыс. рублей, в том числе: подлежат возмещению в областной бюджет 226,9 тыс. рублей и подлежат возврату Учреждению - 25,2 тыс. рублей;


– неэффективное использование средств – 213,2 тыс. рублей;


– нарушения законодательства о бухгалтерском учёте и финансовой отчётности -   909,7 тыс. рублей.


Нарушения и замечания, установленные в ходе контрольного мероприятия:

1. Неправомерное использование средств – 262,9 тыс. рублей, в том числе:

- 111,3 тыс. рублей -  в нарушение ст.702 Гражданского Кодекса РФ оплачены невыполненные работы, установленные при проведении контрольных обмеров по ремонтным работам, в том числе: 

​– 46,2  тыс. рублей - оплачены невыполненные работы на устройство тамбуров перед лифтами в корпусе пансионата, за счет средств субсидии на иные цели, которые подлежат возмещению в областной бюджет;
– 39,9 тыс. рублей –  оплачены невыполненные работы по договору на окраску стен за счет средств субсидии на иные цели, которые подлежат возмещению в областной бюджет;

– 25,2 тыс. рублей -–  невыполненные работы по договору на замену оконных блоков и ремонту комнат в корпусе пансионата за счёт средств от приносящей доход деятельности.


- 10,8 тыс. рублей - завышение  заработной платы в результате неправильно применённого повышающего коэффициента по квалификационному уровню, в том числе: 7,3 тыс. рублей - за  2012 год; 3,5 тыс. рублей - за  полугодие 2013 года.

- 140,8 тыс. рублей – списание продуктов питания по меню-требованиям, не подтверждённым журналами регистрации отдыхающих.


2. Неэффективное использование средств –  213,2 тыс. рублей, в том числе:

– 213,2 тыс. рублей – просроченная дебиторская задолженность с 2010 года по ООО «Экопроект» за очистку сточных вод.

3. Нарушения законодательства о бухгалтерском учёте и финансовой отчётности – 909,7 тыс. рублей, в том числе:


 – 687,6 тыс. рублей -  сумма расхождений по кредиторской задолженности по оказанию услуг, выполнению работ с поставщиками-подрядчиками, между данными бухгалтерского учета (оборотно-сальдовым ведомостям) и актами сверки взаимных расчётов;


– 217,1 тыс. рублей – сумма расхождений по кредиторской задолженности по заработной плате между данными бухгалтерского баланса и фактической кредиторской задолженности по данным первичных документов (ведомостей начисления заработной платы); 

– 4,2 тыс. рублей  разница суммы фактически поступивших доходов  по приносящей доход деятельности по первичным документам, которая составила 28284,9 тыс. рублей,  и суммой доходов, показанной в финансовом отчёте за 2012 год,  - 28280,7 тыс. рублей;


– 0,8 тыс. рублей - сумма расхождения, между данными накопительной ведомости по учёту продуктов питания и данными, показанными в  оборотно-сальдовой ведомости. 
Кроме того, в Учреждении не осуществлялась маркетинговая деятельность с целью привлечения дополнительных средств от платных услуг. Для повышения эффективности маркетинговой деятельности Учреждению необходимо совершенствование официального сайта ОГАУ СО  «Социально-реабилитационный  центр им. Е.М. Чучкалова».



В нарушение установленного порядка в Учреждении не вёлся раздельный учёт доходов (расходов), полученных (произведённых) в рамках целевого финансирования на выполнение государственного задания, иные цели и средств от приносящей доход деятельности.

Счётная палата Ульяновской области предлагает: 
I. Министру труда и социального развития Ульяновской области:

1.  Взять на  контроль  возмещение Учреждением  неправомерно использованных средств  в сумме 226,9 тыс. рублей, в том числе:

- 140,8 тыс. рублей – за излишне списанные продукты питания по меню-требованиям;

- 86,1 тыс. рублей -  за оплаченные в нарушение ст.702 ГК РФ невыполненные работы, в том числе: ООО «Техника» - 46,2 тыс. рублей,  ИП Луканин В.В. - 39,9 тыс. рублей.

II. Директору Учреждения:


1. Разработать  план  мероприятий по устранению нарушений, отмеченных в акте.
2. Возместить  в областной бюджет неправомерно использованные  средства  в сумме 226,9 тыс. рублей, в том числе:
– 86,1 тыс. рублей  - оплату за невыполненные ремонтные работы, в том числе: ООО «Техника» - 46,2 тыс. рублей,  ИП Луканин В.В. - 39,9 тыс. рублей;

– 140,8 тыс. рублей  - за излишне списанные расходы на продукты питания.
3. Принять меры дисциплинарного воздействия к лицам, допустившим нарушения.
4. Скорректировать сумму кредиторской задолженности ООО «Строительная группа», которая по состоянию на 01.08.2013 составляла 30,0 тыс. рублей,  на сумму 25,2 тыс. рублей - сумму завышения объёмов выполненных работ, заявленных в актах выполненных работ.

5. Учет средств вести раздельно по источникам финансирования (подпункт 6 пункта 3.3 статьи 32 Федерального Закона № 7-ФЗ, подпункт 14 пункта 1 статьи 251 Налогового кодекса РФ).

6. Журналы регистрации путевок вести раздельно по источникам: средства на выполнение государственного задания из областного бюджета, средства социального страхования (ФСС) – льготные путевки, платные путевки.
7. Обеспечить правильное ведение бухгалтерского учёта в соответствие с данными первичного учета. При формировании годовой бухгалтерской отчетности производить  инвентаризацию расчетов.
8.  Не допускать отвлечения  денежных средств в виде дебиторской задолженности. 
9. В целях  увеличения доходов от предпринимательской  деятельности осуществлять маркетинговую деятельность. Определить работника, ответственного за рекламу услуг, представляемых Учреждением, и своевременное информирование населения на сайте Учреждения и в СМИ муниципальных районов Ульяновской области.
