ИНФОРМАЦИЯ
о  результатах контрольного мероприятия по проверке отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности в открытом акционерном обществе «УльяновскФармация» за 2013 год 

Цель контрольного мероприятия: проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности в открытом акционерном обществе «УльяновскФармация» (далее – ОАО «УльяновскФармация») за 2013 год.

Предмет контрольного мероприятия: распорядительные, отчётные, бухгалтерские и иные документы, отражающие деятельность ОАО «УльяновскФармация».
Объект контрольного мероприятия: ОАО «УльяновскФармация».
Проверяемый период деятельности:  2013 год.
Всего по результатам контрольного мероприятия было установлено нарушений на сумму 5 610,7 тыс. рублей - нарушения при управлении и распоряжении государственной собственностью: непринятие мер по взысканию  просроченной задолженности (свыше одного года) по 
арендной плате с арендаторов ГУЗ «Городская поликлиника №4» и ГУЗ «Городская поликлиника №7» за аренду помещений, что является нарушением  статей 395, 614, 619 Гражданского кодекса РФ.

Результаты проведенного анализа бухгалтерской отчетности ОАО «УльяновскФармация» за 2013 год свидетельствуют об удовлетворительном состоянии организации по финансовым результатам и неудовлетворительном по финансовому положению, при котором значительный ряд показателей ниже нормативов. 

На момент проведения контрольного мероприятия                                              ОАО «УльяновскФармация» не использовались следующие объекты и помещения:

· административное здание бывшего ОГУП «Медтехника», общей площадью 831,0 кв.м, расположенное по адресу: г. Ульяновск, ул. Локомотивная, 156;

· здание гаража бывшего ОГУП «Медтехника», площадью 410,0 кв.м, расположенное по адресу: г. Ульяновск, ул. Локомотивная, 156;

· помещение аптеки №67, общей площадью 117,53 кв.м, расположенное по адресу: г. Ульяновск, ул. Московская, 8 (расположено на 1-ом этаже жилого дома спального района Верхней Террасы).


Затраты на содержание вышеуказанных объектов недвижимости в 2013 году составили 1 130,8 тыс. рублей и 57,2 тыс. рублей соответственно.
Неоднократно назначались аукционы по продаже вышеуказанных неиспользуемых объектов, которые были признаны несостоявшимися по причине отсутствия заявок.
Счётная палата Ульяновской области предлагает:
Заместителю Председателя Правительства Ульяновской области -Министру здравоохранения и социального развития Ульяновской области:

1.
Взять на контроль погашение государственными учреждениями здравоохранения дебиторской задолженности перед ОАО «УльяновскФармация» составлявшей по состоянию на 28.01.2014 года в сумме 98 219,8 тыс. рублей.

Проинформировать Счётную палату Ульяновской области о работе Министерства здравоохранения и социального развития Ульяновской области по сокращению дебиторской задолженности государственных учреждений здравоохранения Ульяновской области перед ОАО «УльяновскФармация», в срок до 01.07.2014 года.
2.
Рассмотреть совместно с Департаментом государственного имущества и земельных отношений Ульяновской области целесообразность нахождения на балансе ОАО «УльяновскФармация» следующих помещений:

· нежилое помещение, расположенное по адресу: г. Ульяновск,                             ул. Камышинская, 42, площадью 137,0 кв.м;

· нежилые помещения, расположенные по адресу: г. Ульяновск,                             ул. Ефремова, 37.1, площадью 544,35 кв.м;

· нежилое помещение, расположенное по адресу: г. Ульяновск,                            пр-т Гая, д. 39, площадью 198,6 кв.м.
3.
Взять на контроль погашение просроченной задолженности (свыше одного года) за аренду помещений  перед ОАО «УльяновскФармация» следующими государственными учреждениями здравоохранения:

· ГУЗ «Городская поликлиника №4»  (нежилое помещение, расположенное по адресу: г. Ульяновск, ул. Камышинская, 42, площадью 137,0 кв.м; нежилые помещения, расположенные по адресу: г. Ульяновск,                            ул. Ефремова, 37.1, площадью 544,35 кв.м)  - в сумме                                   4 396,4 тыс. рублей;

· ГУЗ «Городская поликлиника №7» (нежилое помещение, расположенное по адресу: г. Ульяновск, пр-т Гая, д. 39, площадью 198,6 кв.м)  - в сумме 1 214,3 тыс. рублей.

Генеральному директору ОАО «УльяновскФармация»:
1. 
Принять все необходимые меры в соответствии с законодательством РФ по взысканию дебиторской задолженности, составлявшей по состоянию на 01.01.2014 года  118 109,0 тыс. рублей.
2.
Принять все необходимые меры по погашению кредиторской задолженности, составлявшей по состоянию на 01.01.2014 года  195 037,0 тыс. рублей.

3. 
Принять все необходимые меры по взысканию задолженности по арендной плате в сумме 5 610,7 тыс. рублей со следующих арендаторов:

· ГУЗ «Городская поликлиника №4» - в сумме 4 396,4 тыс. рублей;

· ГУЗ «Городская поликлиника №7» - в сумме 1 214,3 тыс. рублей.
Информация о результатах исполнения представлений/предписаний

По состоянию на 01.01.2015 г. задолженность по арендной плате перед ОАО«УльяновскФармация» ОАО ГУЗ «Городская поликлиника №4» погашена полностью в сумме 4,4 млн.руб., ГУЗ «Городская поликлиника №7» - в сумме 361,6 тыс.руб.
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